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П Р О Т О К О Л 
 

№ 13 
 

Днес, 08.08.2024 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 13-то  
извънредно  заседание на Общински съвет Дупница.  

На заседанието присъстваха 26 общински съветника от общо 29.  
Отсъстваха Христо Михалчев, Шейхриар Златарска и Иво Ников. 
Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:10 

часа.  

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД 

1. Обсъждане и приемане на решение по предложение за произвеждане на местен 
референдум с вх. № 406/25.06.2024 година. / вх. № 499/ 07.08.2024 г./ 

2. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно Избиране 
на временно изпълняващ длъжността кмет на Кметство Бистрица.  / вх. № 473 /23.07.2024 
г./ 

3. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно Избор на 
общински съветници за членове на комисия по чл. 7, ал. 1 от Правилник за финансово 
подпомагане на лечението на безплодие на семейства, двойки и жени без партньор, имащи 
репродуктивни проблеми, житeли на община Дупница.  / вх. № 471 /23.07.2024 г./ 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
В залата присъстват както виждате граждани на с.Самораново и заради това искам 

предварително да съобщя, че съгласно Правилника на ОбС граждани, които желаят могат да 
присъстват на заседанията на ОбС,  но могат да се изкажат само с разрешение, което е 
гласувано от общинските съветници. 

От уважение към жителите на Самораново заповядайте присъствайте, но ви моля да 
спазвате реда в залата, защото ако реда не се спазва, мое задължение е да го осигуря. Тъй  
като г-н кмета е изключил другата електронна система, системата на електронно гласуване, 
затова ще се върнеме на гласуване с вдигане на ръка и поименни гласувания. Искам първо да 
направя проверка на кворума. 25 общински съветника присъстват имаме кворум, затова 
откривам днешното извънредно заседание на ОбС –Дупница.  

Уважаеми г-жи и г-да, съгласно Правилника на ОбС преди началото на заседанието 
ние можеме да обсъждаме актуални теми, затова аз предлагам първо има ли желаещи по 
дневния ред за изказване преди да стигнеме до дневния ред? Ако няма…аз предлагам ако 
има към хората от Самораново г-н кмета на Самораново ако желаете някой от с. Самораново 
да вземе отношение от микрофона на ОбС…желае ли някой на трибуната на съвета? 

Г-н Цветков, ще дам думата първо на колегата Георги Градевски. 
Заповядайте г-н Градевски. 
 
Г-н Георги Градевски – общ.съветник: 
Уважаеми г-н кмет, 
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Уважаеми г-н председател, 
Колеги, 
Гости. 
На всички искам да кажа тук, на медиите, които …да отнесат нашата болка към 

министерствата, които обещаха още миналата година да отпуснат финанси за подмяната на 
довеждащия и вътрешния водопровод на с. Самораново. Доколкото разбрах кметския екип 
преди няколко дни имаме вече входиран проект за близо осем милиона, имаме 
предварително сме включени във финансирането на министерствата, но просто тези пари 
още не са дошли. Апела ми е към всички министерства, към МРРБ, към Министерство на 
правосъдието да направят мостова връзка между тях и да се отпуснат тези пари за този 
водопровод, защото това няма да спре, няма да спреме да изказваме нашето мнение и може 
би ще вървиме и по пътя и за София. Ако трябва ще стигнеме пред министерството, аз преди 
месеци може би или година казах, че няма да се спреме пред никой без значение кой 
министър от кое правителство тука въобще не става въпрос за политика. Тука става въпрос за 
вода. Тука политиката въобще не е набъркана, без значение кой от коя политическа партия е 
и какви са политическите му принадлежности. Ние искаме едно нормално водоподаване. 
Най-малкото да можеш да се изкъпеш след работния ден. От години…не от вчера, не от 
днес…това е не знам, значи намират се пари за какво ли не, какви ли не глупости, 
включително и за затвор…да може би и той е налижащ, но мисля, че водата е най-належаща. 

Аз не познавам нито фалирала община, някой от вас ако знае фалирала община или 
държава да ми каже тази държава е фалирала. Ще теглят кредит ако трябва държавата , как 
може да даваме оръжия на чужди страни, милиони и милиарди а не може да се обърнеме 
внимание на хората, които бедстват. Вие знаете ли, че в Спешните помощи е пълно от хора с 
вируси, тия вируси от какво се получават? Да не може да се изкъпеш и да не може…плащаме 
вода, която би трябвало да е питейна. Защото аз лично от 15 години не съм пил от чешмата 
вода. Това не е нормално да купуваш минерална вода, за да се изкъпеш. Ако някой мисли, че 
е нормално или министър, министър-председател, който и да е. не да си правят там и другаря 
Дянков или еди какъв си професор оправи първо най-належащите неща. Никой не мисли за 
най-належащите неща. Аз като съветник бил съм във връзка с почти…две години. Има 
подписано финансиране за този водопровод. Още миналата година е подписано 
финансирането. Тогава казаха ето подписваме финансиране, нямате проект. Сега се направи 
проект, входира се проекта от две …мисля, че от две седмици г-н Дангов е по-запознат може 
да каже точно кога е входиран проекта. Вече има проект. Сега чакаме само да се отпуснат 
парите и да се започне работа, защото ще стане декември месец ще кажат в условията на 
зимата ние не може да работиме. Ще започнат едни прехвърляния…тука трябва спешно и да 
знаят в министерството….пак казвам ако трябва ще потърсиме връзка с тях и ще им кажаме, 
че няма да ги оставиме на мира без значение кой е министър. Защото това се неща, които не 
трябва да се бъркат в политиката. Има време за политика, има сфери в които може да се 
прави политика. Не и когато става въпрос за живота на хората. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Г-н Цветков заповядайте. 
Г-н Цветков бидейки кмет на селото не се налага ОбС да му дава думата. 
 
Г-н Цветков – кмет на с. Самораново: 
Уважаеми г-н Дангов, 
Уважаеми г-н Костадинов, 
Уважаеми дами и господа обш. съветници, 
Уважаеми  дами и господа жители на селото и граждани на общината. 
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Първо искам да се извиня на ОбС за причинените неудобства ако сме причинили 
такива, но ситуацията в Самораново е такава, каквато е и ние не можем повече да търпим. 

Понеже на протеста, който се проведе отвънка на площада нямаше озвучаване, 
нямаше как да се осигури озвучаване много от хората не чуха исканията и много от хората не 
разбраха какво всъщност казах. 

Затова искам тука благодаря на председателя на ОбС, че ми даде възможността да 
изчета това, което съм си записал, защото в момента съм доста емоционален, трудно говоря 
свободно и ще изчета това, което организаторите на протеста са поставили като искане към 
мен, които аз да представя към всички ресорни институции, които могат да ни осигурят по-
добър комфорт осигурявайки чиста питейна вода за Самораново. 

Чета всичко дословно. Ние жителите и живущите и бизнеса от с. Самораново сме с 
компрометирана гражданска сигурност, породена от липсата на постоянно водоподаване и 
осигуряване на чиста питейна вода. Това е дългогодишен проблем, който в резултат на 
бездействие от страна на ресорните институции…ежедневната липса на вода отдавна не е 
просто дискомфорт а сериозен...чиято ескалация е факт и е въпрос на време да излезе извън 
границите на ...Ние протестиращите взимайки предвид състоянието на водопроводната 
мрежа на с. Самораново и отчитайки смяната на „ В и К“ оператора поставяме пред 
ресорните институции следните искания: 

Първо.Възстановяване на водохващането Ядъко, което включва почистване на трите 
утаители от затлачване. Те са затлачени и не пречистват водата в момента и връзките между 
тях и отстраняване на наличните повреди по самите утаители, които са своеобразни 
резервоари за вода. Изграждане на ново заустване. Това е важно нещо, което трябва да се 
направи, защото всяка капка вода, която има в природата  тая част на годината трябва да 
влиза във водопроводната система на с. Самораново. Ремонт и подмяна на трасето от 
водохващане Ядъка до резервоарите. Самото трасе има няколко компрометирани участъка, 
водата изтича в природата. Не влиза във водопровода на селото.  

За тая точка първото искане има срок поставен от всички протестиращи до 15 август 
да има някакво движение на местността Ядъка. Знаеме, че е трудно, знаеме, че има 
процедури но в момента е бедствено положението в селото и няма вода. От няколко дни 
хората ме призовават да поискам обявяване на бедствено положение в селото. Това може би 
ще се случи в близките дни, защото ако не дойде скоро вода просто ще се наложи. 

Второ. Предоставяне на точна информация затова има ли проект за промяна на 
водопровода на селото и ако да желаем да се предостави входящия му номер и точна 
информация за неговите параметри.  

Самораново е лъгано много години от различни управляващи. Ние вече не вярваме 
дори един на друг. Дори много хора от тук присъстващите саморанци се съмняват и в мене. 
Никой на никой не вярва и няма място за обиди.  Искаме точна и коректна информация, за да 
знаеме какви стъпки ние да  приемеме като общество Самораново, защото ще има следващи 
стъпки. Няма друг избор. Ние сме притиснати до стената. Вода няма ежедневно и нямаме 
друг избор. Това е пътя на Самораново. 

Трето. Взаимоотношенията между новия „В и К“ оператор и абонатите на с. 
Самораново да бъдат уредени чрез съставяне на двустранен протокол в който да се отбележи 
следната информация- дата, час…да се установи състоянието на водомера. Има доста хора, 
които ми съобщават, че водомерите им са негодни и е време да се подменят и са призовавани 
многократно от „ В и К“ дружеството да се ги подменят, което според нас саморанци трябва 
да става за сметка на „ В и К“ дружеството. От подмяната на водомера, от съставянето на 
този констативен протокол трябва да се начислява вода на новата цена. Преди това да се 
изплатят сумите по старата цена. 

Третото основно искане е аз го казах записване на показанията на водомера и от тези 
стойности да стане начисляване на новата цена. 

За втората точка новата цена е според домакинство, зависи кой каква услуга ползва 
пречистване на вода, отпадни води и т.н. там вече  „В и „К  трябва да отговори в детайли и 
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квартали къде как ще се плаща, но всеки ще разбере като всеки поиска информация…ние ще 
я поискаме официално от „ В и К“ дружеството, така че като има информация точна и 
коректна. За второто искане предоставяне на точна информация за проекта искаме колкото 
може по –бързо, ако може още днес да се знае информацията с входящ номер и на какъв етап 
е проекта. 

За третата точка протокол между „ В и К“ дружеството и всеки един абонат жител на 
с. Самораново ще дадеме срок до 31 август „ В и К“ дружеството да се свърши работата 
както е коректно спрямо всички нас. 

Това е, което имаме като искания на протеста, мисля че вече трябва да е ясно за 
всички за медии и присъстващи и за тези, които ни гледат и следят по медиите. 

Накрая на моето изказване искам да помоля жителите на с. Самораново да осигурят 
нормален ред в залата, за да може да се проведе сесията нормално. Все пак едно от 
заявленията за присъствие на служители на реда и официален организатор като кмет на 
селото съм аз и отговорността за реда, който осигуряват жителите на селото в залата и самия 
протест е моя, така че предварително благодаря, защото знам че има цивилизовани хора в 
Самораново и всички сме такива и ще осигуриме нормален ред в залата и провеждане на 
общинската сесия. Благодаря. 

 
инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-н Цветков. 
Ще си позволя да кажа няколко думи и аз. 
Уважаеми жители на Самораново  аз живея на Дренски рид и водата, която ползвам 

идва от маркуч и когато в Самораново няма вода и аз нямам вода. Тогава се налага като вас 
да хода да се къпя на други места и домакински нужди. Това го казвам, защото ми е позната 
ситуацията в която се намирате. Напълно споделям вашето искане за информация, ние също 
искаме информация, която и ние не сме получили докъде стигна проекта за Самораново. 
Сега чух от колегата, че е входиран и това е чудесна новина. Този ваш протест не се 
съмнявайте, че ще се чуе и дано това накара хората в София да погледнат към община 
Дупница и в частност към Самораново. Това съм го казвал на някои от вас . сега го казвам 
пред всички вас, защото това съм го казвал и в МРРБ и в КЕВР и къде ли не и силно се 
надявам днешния ви протест да има този ефект и наистина проекта за цялостна подмяна на 
Самораново да бъде финансиран. Защото разберете нашата община не може да извърши 
подобен ремонт.  Колкото до водохващане Ядъка аз също съм учуден защо досега не е 
извършен ремонта. На 15 февруари ОбС гласува 71 000 за водохващане Ядъка, сигурно има 
затруднения, сигурно има различни нужди, но…ние сме ОбС и ние нямаме тази информация, 
за да можеме да отговориме. 

По отношение на исканията, това което говори г-н Цветков до частта с 
„Кюстендилска вода“. Там искането за двустранен протокол не съм сигурен дали ще може да 
бъде осигурено. Разумното и може би работещото искане е да поискаме от „Кюстендилска 
вода“ максимално бързо да се мине в Самораново, да се удостовери кой водомер е заверен 
кой не е заверен, кой работи, кой не работи, да се отчетат показанията. И това впрочем се 
отнася не само за Самораново, а се отнася и за цялата ни община. Да консолидацията е тежко 
нещо. Да ще има може би затруднения, но аз вече обявих казах го и пред вас. Всеки един от 
вас който счита, че по някакъв начин несправедливо му е начислена водата може да се 
обърне към ОбС. Аз мога да говоря от името на ОбС и ОбС да бъде посредник между вас и 
„Кюстендилска вода“ по всички тези затруднения. Аз няма да скрия от вас, не очаквам с 
нещо ситуацията да се подобри нито в Самораново нито като цялата ни община с 
„Кюстендилска вода“, освен да платим една доста по-висока цена. И като казах цена тъй като 
зададохте въпроса каква е цената. Цената с доставка на вода, отвеждане и пречистване е 3,71. 
В Самораново пречистване няма. Там където има канализация по народно му, цената ще 
бъде около 2,85 плюс, минус 1, 2 стотинки, а там където няма и канализация цената ще бъде 
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около 2,50. Това казвам днес тук пред вас. Но иначе цената я има на сайта на „Кюстендилска 
вода“, там всеки от вас може да я види. 

Пак повтарям. Надявам се вашия протест и почти съм сигурен, че вашия протест ще 
бъде чут и дано той да има съответния ефект както тука в тази община, така и в МРРБ. 
Надявам се и народните представители също са го чули, те също ще вземат отношение. 
Надявам се идват избори и там отново този въпрос да бъде приоритетен. 

Има ли други желаещи за изказване, колеги? 
Заповядайте г-н кмете. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Благодаря. 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Уважаеми г-н Цветков кмет на с. Самораново. 
Уважаеми съграждани. 
Аз лично първо ви приветствам за всичко онова което правите. Разбира се, ако 

предварително с кмета Цветков беше поискано озвучаване на площада, това изобщо не 
представлява технически проблеми и щеше да бъде осигурен. Само, че за да има някакъв 
ефект от това което правим днес ви призовавам към търпение, някои от вас…………. 

/шум в залата/ 
Чуйте ме, чуйте ме. Смирение към някои от вас защото на площада чух репликата от 

един ваш съселянин „удавим“.  Със сигурност това не е начин да си говорим по между си. ще 
повторя още веднъж. Ако мислите, че по начина по който сме тръгнали да изостряме 
емоционалните си състояния…….., аз мисля, че никой включително и от вас не е достоен 
някой да го напикае и да го удави защото най-малко има малки деца в залата. Знам обаче, че 
сте много лъгани и то с години. Прави сте. Аз имах възможност вчера да ви върна поне 3 
години назад, може би 4-ри и тогава пак бяхте излъгани. Днес предела на вашето търпение 
сигурно е минал отдавна, упреците ви са справедливи, но да ги поставим по начин по който 
да бъдат чути и да бъдат решени, иначе вие може да дойдете и утре тук, можете да дойдете и 
други ден тук………… 

/шум в залата/ 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Моля ви. Моля ви, без реплики от залата, моля. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Понеже от вашия кмет бяха поставени конкретни искания. Надявам се, че медиите са 

тук, чукате на отворена врата бих искал да кажа. Проекта на цялостната водопроводна мрежа 
на Самораново, говоря за работния проект, е готов и е входиран на 1 юли под № С4.001-
2406. Стойността е около 8 милиона и половина, регионалното развитие и отговаря на 
всички условия, одобрен и чака финансиране. А това понеже чувам от залата въпрос кога. 
Със сигурност и на мен ми се иска още днес само, че не мога да кажа при тази влошена 
политическа обстановка какво ще се случи. Надявам се, че сте го записали, той е публичен 
между другото може да се види на сайта и на МС и като решение на Народното събрание във 
връзка със Закона за промяна на държавния бюджет. Ако мислите, че е нормално да водиме 
такъв диалог от залата, можем да говорим много. Обобщавам, че общината в наше лице е 
изпълнила всички условия на държавата това да се случи. Какво да кажа повече? 

/шум в залата/ 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ако обичате граждани, моля ви. Нека спазваме реда. 
/шум в залата/ 
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Моля ви, госпожо нека спазваме реда. Изслушайте кмета нека завърши изказването. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Първото ваше искане за Ядъка също е залегнало като проект от капиталовия списък за 

изпълнение за тази година. Давах примери за това, че водохващане Ядъка не е градската 
чешмичка нито в площада тука на площада, нито в Самораново, да сменим канелата и да 
сменим 2 холендера или 2 нипела и да пуснеме водата. Това е разрешителен режим от 
Регионална инспекция за запазване на човешкото здраве, Басейнова дирекция, съгласуване с 
ВиК, съгласуване през всички дружества който имат отношение към експлоатирането на 
водохващането. Това не е кладенче което да изринем с 2 лопати и утре да тръгне водата. 
Защото ако постъпва вода във водопровода макар  той и ремонтиран и тази вода е с влошени 
хигиенни епидемиологични качества и има недай боже някакъв здравен проблем, ще бъдем 
виновни ние. Село Самораново се захранва поне от 3 места от Ядъка, от Горица от това 
водохващане което е от Овчарци и от изравнител над Самораново. 

/шум в залата/ 
Чуйте ме пак. Много обичам, много обичам да се чуваме и поне като се чуваме да се 

слушаме. Резервни количества винаги към Самораново могат да бъдат прехвърлени.  
/шум в залата/ 
Аз ще спра да говоря. Ако искате нека някой от вас да излезе, да излезе да обобщи 

всичко, ако трябва ще стоим цял ден. 
/шум в залата/ 
Добре, вие не искате да ме чуете. Аз ви отговарям, вие не искате да ме чуете. Ако на 

всяко трето изречение се прекъсваме, няма пак да се чуеме. 
Добре, благодаря ви. 
  
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
И сега уважаеми колеги, момент. Сега във връзка с още едно искане на инициативния 

комитет и на кмета който го прочете. На основание Правилника на ОбС предлагам следния 
проект за решение: „Общински съвет Дупница задължава кмета на Община Дупница да 
обследва ситуацията с водоподаването на с. Самораново и при предпоставки да поиска 
от Областния управител да се обяви бедствено положение.“ 

Това искат хората от Самораново. Аз предлагам да приемем този проект за решение. 
Кмета да извърши необходимите проучвания и ако има предпоставки за обявяване да поиска 
от Областния управител такова да бъде обявено. 

Има ли желаещи…….. Заповядайте. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Вижте, в Закона ясно е разписано кога се обявява бедствено положение, кой го 

инициира, кой го обявява и кой носи отговорност за това. Бедственото положение само да 
обясня на всички вас е ситуация в която могат да бъдат разходвани публични средства в 
режим на форсмажорни обстоятелства. Това означава да бъдат съкращавани процедурите по 
отношение на разчистване например на улици които са отнесени от порой, дъждове, 
разчистване на къщи недай боже да е нещо изгоряло, както имаше пожари в други части на 
страната, включително когато бъде обявен воден режим, това непременно не означава 
бедствено положение, а има редица стъпки които трябва да се извървят. Ако ОбС гласува 
такова решение естествено то е приложимо. Дано не се стига до него. А не знам какво ще 
бъде времето другата седмица дали ще завали или няма да завали, но и в момента се работи 
по това което и вие ме питате. Ние сме в ежедневни контакти с хора от министерството, 
които не си вдигат обаче забележете телефоните със седмици, включително на ниво 
Министър, Зам. министър. Днес знаете служебния министър – председател, там ще има 
ротация на министри, дали ще останат зам. министрите, аз не мога да гадая. За това в 
началото когато предния път станах да се изказвам ви призовах към търпение. Сигурно 
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предела на някои от вас е много нисък. Ще ви се да псувате, ще ви се даже някои чух и на 
площада когато бях да хванат автоматите и да стрелят. Ако мислите, че това е решение ваша 
воля. Само, че всеки е отговорен за постъпките като пълноправен гражданин имаме права, 
имаме и задължения. Пилоните отвън са свободни, аз призовах ако има някой за бесене дайте 
въже и още днеска да го обесиме. Само, че едва ли това ще напълни тръбите и чешмите ще 
потекат, говоря с вода която да отговаря на качествата за питейно битови нужди. За това 
обобщавам. Проекта за Самораново стои на дневен ред всеки ден. Фирмата изпълнител е 
ясна, процедурата е обявена и още от утре може би подписваме споразумение и можем да 
почнем да работим. Водохващането на Ядъка изисква условия при които трябва да бъде 
извършен тоя ремонт. Лично аз съм ходил там и знам за какво става въпрос. И ако трябва да 
връщам времето назад понеже тук се говори за старо, ново дружество, ами водохващане 
Ядъка се експлоатираше досега от ВиК Дупница, до преди 2 седмици. Там ремонт никога не 
е правен защото на някой е било неизгодно или поне беше …… основния който тръгва 
тръбата за Самораново да снабдява. Прав е кмета Цветков, че каза водопровода е 
компрометиран по …….до входната точка на Самораново. Всеки един от Бистрица си е 
дупчил тръбата да си полива градината и това не прави впечатление на никой, най-малко 
ВиК трябва да го знае. Говорим за незаконни отклонения. Всичко това са факти които 
допринасят за лошото водоснабдяване в селото и те са неоспорими. Ако някой пита от вас 
дали утре водоподаването ще бъде нормализирано, аз лично не мога да се ангажирам със 
срок, но мога да кажа, че водохващането на Ядъка стои в приоритетите за работа. 
Процедурата е докладвана. Понеже подхвърлят съветници от първия ред…….. Не искам, 
казвам го пред ОбС и пред вас. В момента нямаме нужда от политическо обостряне. Както 
виждате аз не казвам нищо и печелене на политически дивиденти. Много е лесно някой да 
яхне вълната и да каже е тия са виновни, ония са виновни. Положението е такова. В момента 
представляваме общината с екипа с който ръководя така, че поемам отговорността за всичко 
онова което сме свършили за последните месеци или не сме го свършили и призовавам за 
търпение и смирение доколкото можем разбира се. Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви господа. 
Обявявам 20 минути почивка за да може да обсъдим възможността за обявяване на 

частично бедствено положение и това……….. 
/реплика от залата/ 
Моля. Добре, заповядай. Сега г-жа Ани Караджинова желае да се изкаже. Това може 

да стане с разрешение на ОбС. 
Който е „за“ г-жа Ани Караджинова да се изкаже в ОбС, моля да гласува с вдигане на 

ръка. 
„ЗА“    - 23 
„ПРОТИВ“   -няма 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ -няма 

 
Г-жа Караджинова, на микрофона за да може………Г-жа Караджинова, заседанието 

се протоколира, записва и след това се качва на сайта на Община Дупница и се проверява от 
съответните органи. Заповядайте да се изкажете, след което ще обявя 20 мин. Почивка за да 
се консултират политическите групи по отношение за обявяване на бедствено положение 
необходимо ли е или нее необходимо. 

 
Г-жа Караджинова – жител на с. Самораново: 
Здравейте всички. Аз съм човека който се  е занимавал най-дълго с проблемите във 

водопровода и водоснабдяването и качеството на водата в Самораново. По отношение на 
водохващането за Ядъка, конкретно. Лично аз съм проверявала разрешение за водоползване 
и водохващане от Ядъка има на сайта на западнобеломорски район. Съжалявам не мога да 
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цитирам номера на разрешителното, но това разрешително е за водохващане и водоползване 
за с. Самораново. Не трябва да се изваждат такива разрешителни……. 

/Г-н Дангов – Кмет: Говориме за ремонт и реконструкция./ 
Да, ремонта и реконструкцията от февруари месец, сега сме август. Извинявайте, 

това са 6 месеца бездействие от страна на община и на ВиК дружеството, независимо дали е 
ВиК Дупница или ВиК „Кюстендилска вода“ ЕООД. Така, че разрешителното го има. 
Проблема е в действията или по-точно бездействията които са от страна на институциите за 
снабдяване на селото с вода. Не може тука да се стига до схватки, да викате полицията да ви 
пази. Просто недоумявам защо. Водоползването е за всички право, а ваше задължение е да 
ни го осигурите. Тука за какво говорим? Бездействие, абсолютно, тотално. Съжалявам 
емоционална съм, съжалявам за това. Моля ви, моля ви.  

/аплодисменти/ 
Моля ви, да си влезете в ролята на избрани от народа хора. Аз също съм гласувала за 

вас г-н Дангов. Да. И какво правим. 
Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. Няма други желаещи за изказване. 
Обявявам 20 минути почивка. 
 
--------------------------------------------------------------------------------- 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги. Уважаеми колега Гущеров, моля ви нека продължи работата на ОбС. 

Колеги, проведохме консултации с председателите на групи и разбира се всеки от вас 
може да вземе думата. Отново ще повторя проекта за решение7 „Общински съвет Дупница 
задължава кмета на Община Дупница да обследва ситуацията с водоподаването на с. 
Самораново и при предпоставки да поиска от Областния управител да се обяви 
бедствено положение.“ 

Има ли желаещи за изказване по така предложения проект за решение. Казах вече 
проекта беше съгласуван с председателите на групи. Който желае може да поиска думата с 
вдигане на ръка. 

Ако няма желаещи за изказване, тогава, моля да гласуваме с вдигане на ръка. 
Който е „за“, моля да гласува. 
 
„ЗА“    - 22 
„ПРОТИВ“   -няма 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ -няма 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
  

Общински съвет Дупница задължава кмета на Община Дупница да обследва 
ситуацията с водоподаването на с. Самораново и при предпоставки да поиска от Областния 
управител да се обяви бедствено положение. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
По този начин поне едно от исканията на с. Самораново. Кмета ще направи 

съответните проучвания и ако има предпоставки за бедствено положение, каквото вече е 
обявено в 3 общини в Област Кюстендил, Областния управител или кмета ще обявят 
бедствено положение, което ще породи съответните последствия от това. 

Така сега. 
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Продължаваме по дневния ред на сесията. 
Преди това има, има декларация. Извинявам се само от групата на ГЕРБ ли е 

декларацията. От групата на общинските съветници от политическа партия ГЕРБ. 
Заповядайте г-н Гущеров. Моля, моля ви кмете се да затворим вратата. 

 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Уважаеми господин Председател,  
Уважаеми общински съветници, 
Господин кмет, 
Кметски наместници, 
Гости на днешното заседание. 
Община Дупница е изправена пред огромно бедствие. Бедствие чиито размери вече 

започнаха да се очертават. Бедствие, което вече рефлектира върху всички ни, но най - вече 
ще се отрази в следващите години. 

За съжаление, това бедствие има свое име и то се нарича Дангов и сие. Начело имаме 
избран кмет, който веднъж вече бе на тази позиция и остана в историята като единствения не 
забил и 1 пирон в полза на хората за 4 години в мандата му защото всичкият, а и самият той 
знае, че може да бъде определен с 2 думи - нищоправене и скандали. Този човек получи 
втори шанс. Така са решили жителите на общината. И всички, включително и ние бяхме 
убедени, че вече има опит, оценил е грешките си, и макар и доказан неможач, все пак нещо 
ще направи. Да ама не. След вчерашната му пресконференция всички разбрахме, че този 
човек живее или на планетата Мелмак или некадърността и безпомощността са му вродени 
без възможност. Няма да изпадаме в подробности за небивалиците му от вчера пред медиите. 

Тъжно е, тъжно е заради институцията, която представлява. Няма как обаче да не 
обърнем внимание на само 1 фрагмент от вчерашните измислици премислици. Фрагмент, 
който казва всичко. Става въпрос за най - важния елемент от едно управление, бюджетът и 
механизмите за финансиране и подобрения в града и селата. Беше изръсено, че парите от 
държавния бюджет за общините били за 4 години и Община Дупница не губела нищо. Този 
разказвач и екипът му не са си направили труда да прочетат Закона за държавния бюджет. Да 
се запознаят с националната инвестиционна програма и подготвят проекти за финансиране. 
Разказвачът на приказки прочел нещо във фейсбук, откъдето явно се информира и целия 
кметски екип и гордо успокои. Община Дупница не е изгубил 30 милиона за тази година, те 
били общо за 4 години. 

Ужас и безумие. Програмата е за 3 години, а не за 4 господин разказвачо. Общините 
имат годишен лимит, като за нашата е 30 милиона на година. Тоест 90 за 3 години. Колкото 
усвоиш тази година толкова и следващата елементарно, но не и за вас. Първите 30 милиона 
изгарят на 31 декември тази година. Всъщност те вече изгоряха, вместо да влязат в града и 
селата за асфалтиране, ремонт, водопреносна система, проектирани. Никога досега в новата 
история на България такъв подарък не е получавала местна власт. И както вчера заместникът 
ви каза, всичко е проверимо. Да провери мое, но не и за вас. За финансиране по европроекти 
и планове въобще не отваряме дума, защото за тях рядко се пише във фейсбук. Ако поне 
мъничко ви останало уважение към всички жители на тази община направете най - силният 
ход на управлението си, като подадете оставка. С това ще помогнете на Община Дупница 
отново да продължи. Вярваме, че поне това го можете. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ако обичате, ако обичате без, моля ви пазете реда в залата. 
Така колеги, с това преминаваме, сега преминаваме към дневния ред.  
В деловодството на Общински съвет постъпи предложение за допълване на дневния 

ред от Първан Дангов - кмет на Община Дупница. Постъпи вчера 7 август, което казва 
следното: На основание чл. 50, ал. 3 от Правилника за организация и дейността на Общински 
съвет Дупница, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, Ви 
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предлагам да се създаде нова точка в дневния ред, предложен за разглеждане от общинския 
съвет на заседанието, насрочено за 8 август 2024 г. от 10:00 часа,  както следва: точка 
четвърта докладна записка от Първан Дангов, относно даване на съгласие за възлагане на 
извършването на анализ на текущото финансово състояние на „Водоснабдяване и 
канализация – Дупница“. 

Господин Дангов заповядайте, ако желаете да представите проекта за решение и 
мотивите. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Уважаеми господин Председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
Уважаеми съграждани от Самораново, 
Уважаеми кметове и кметски наместници.  
Докладната записка е пред вас с един проект за решение: Общински съвет дава 

съгласие за възлагане извършването на цялостен анализ на актуалното финансово състояние  
и икономическо такова на „Водоснабдяване и канализация – Дупница“ ЕООД и изготвяне на 
предложение за предприемане на съответни мерки на база изготвения анализ от инж. Георги 
Георгиев до 5 октомври тази година. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. 
Колеги, ще взема думата.  
Г-н Дангов, ние с изненада вчера прочетохме докладната и считаме, че решението е 

ненужно и безсмислено, защото, защото кое налага, кое налага това решение. Да изготви 
цялостен анализ на актуалното финансово и икономическо състояние, когато анализа го 
имаме. Има при вас внесен отчет за миналата година до 31 декември. Има справки, които и 
вие и аз имаме подавани регулярно от ВиК – Дупница. Във  ВиК Дупница  господин Дангов 
има действащ управител, има действащи счетоводител и действащ касиер. Това е по 
механизма, с който да гарантираме на хората да плащат цените, които не са си платили за 
стари периоди. И моят въпрос към вас е какво точно ще направи господин  Георгиев и още 
по - важно е, и изготвяне на предложения за предприемане на съответни мерки. Кое точно 
имате предвид? При положение, че дружеството за всички в тази зала е ясно в какво 
положение е. То от 1 август вече няма дейност, няма работници, няма приходи. Така, че моля 
ви точно за отговор на този въпрос, защото на мен и на моите колеги не ни стана ясно 
какво………. Айде анализ да направен, анализ има направен, който в отчета за миналата 
година, отчета за тримесечието, отчета за шестмесечието. Така, че, моля ви ако може така да 
разясните какъв точно анализ очаквате и какви точно мерки трябва да предприеме и кой да 
ги предприеме тези мерки. Ако може да отговорите. Благодаря. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Уважаеми г-н Председател, Вие се впускате да дебатираме докладната по същество 

преди да е гласувана в дневния ред. Аз ви моля, моля и съветниците ако желаете да 
гласуваме това мое предложение, има какво да си кажем по същество тъй като инженер 
Георгиев беше избран по предложение на вас по 1 процедура, която не е започнала за 
ликвидация на ВиК. Ако, това решение днес бъде гласувано, там ще дадем възможност на 
самия инженер Георгиев да се запознае с реалното състояние, а не това което е написано на 
отчета, тъй като и аз мога да разтегля въпроса да кажа, че тези цифри, които стигат до вас и 
до мен най - малко са неистинските. Има скрити работи, които все още за широката 
общественост, а пък най - вече за вас като общински съветници е неясна. Така че ако 
допуснете докладната да бъде гласувана, да дадем възможност на инженер Георгиев. Аз 
имам неговото съгласие за едно такова действие.  Благодаря. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Дангов, аз от името на нашата група призовавам докладната да не бъде 

включвана в дневния ред по две причини. Първо, сесията е извънредна, докладната не е от 
първостепенно значение, нито свързано с европейски проекти, а от вашите мотиви не чух 
нито един мотив, кое налага това нещо да се случи и какво очаквате да се случи? По вторият 
по важен въпрос, който следва да отговорите, кой ще плаща на инженер Георгиев. Община 
Дупница ли ще плаща или ВиК Дупница. Това е, това е което не чух. Трето. До  5 октомври, 
до 5 октомври инженер Георгиев да изготви този анализ. Изключвам настрана нали как вие 
не се съобразявате нито с авторитети, нито нищо, не били неистински цифрите и така 
нататък. Цифри, които са подписани от управител, които са направени от консултанти, които 
са ревизирани и заверени от независим одитор, който избра този Общински съвет. Ако вие 
знаете друг механизъм. И не на последно място обръщам се към общинския съвет. В крайна 
сметка ще назначим господин Георгиев, когото аз се обадих да стана ликвидатор, но беше 
идеята той да стане ликвидатор, след като общинският съвет отхвърли желанието да има 
ликвидация на този етап, за да може да не провалим директно референдума на инициативния 
комитет решихме да няма ликвидация. Добре, тогава какво ще прави господин Георгиев в 
дружеството? Кой ще му плаща, колко ще му плаща? Нищо от това в тази докладна не е 
разписано. Вие видяли ли сте някога ние да вземем решение и там да няма разписана заплата 
и така нататък? И завършвам със следното. Януари месец този Общински съвет гласува 
упълномощи кмета Дангов да избере фирма, която да извърши одит на ВиК и на общинската 
болница. Всички ние гласувахме единодушно. Сега сме 8 август. Какво се случи с одита на 
тази фирма, господин Данов? Тази фирма бяхте упълномощен да изберете вие по вашия 
сметки. Ние не знаем колко сте платил за този одит, но по важно е какво се случва с 
резултатите от този одит. Чакаме да видим чантичката, кражбите, имената които постоянно 
цитирате, включително и вчера. И тази фирма не е ли изготвила този анализ? Вие нямате ли 
го този честен и точен анализ на фирмата, на която сте платил вероятно хиляди левове от 
общинския бюджет, и сега изведнъж вкарвате докладна, с която искате г-н Георгиев да 
извърши анализ, и до 5 октомври. Скромното ми мнение е, че до 5 октомври вероятно няма 
да може нищо да направи господин Георгиев, а вероятно може би няма да има и ВиК 
Дупница. Така, че колеги, аз повтарям, призовавам нашето мнение е и ви призоваваме тази 
докла да не влезе в дневния ред за днешната сесия. Има ли други желаещи за изказване? 

Ако няма, който е „за“ докладната записка да влезе в дневния ред, моля да гласува. 
 
„ЗА“           - 12 
„ПРОТИВ“          - 8 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“   - 4 
 
Докладната влиза в дневния ред. 
Сега имате до……….Добре, тогава моля ви за прегласуване наистина. 
Който е „за“ докладната да влезе в дневния ред, моля да гласува. 
 
„ЗА“           - 13 
 
Докладната ще влезе в дневният дневния ред.  
Така, имаме приемане на дневния ред. Има ли желаещи за изказване по дневния ред? 
Няма желаещи. В такъв случай гласуваме приемане на дневния ред за днешната 

извънредна сесия, който е „за“ моля да гласува. 
 
„ЗА“           - 22 
„ПРОТИВ“          - 2 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“   - няма 
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ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД 

1. Обсъждане и приемане на решение по предложение за произвеждане на местен 
референдум с вх. № 406/25.06.2024 година. / вх. № 499/ 07.08.2024 г./ 

2. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно Избиране 
на временно изпълняващ длъжността кмет на Кметство Бистрица.  / вх. № 473 /23.07.2024 
г./ 

3. Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно Избор на 
общински съветници за членове на комисия по чл. 7, ал. 1 от Правилник за финансово 
подпомагане на лечението на безплодие на семейства, двойки и жени без партньор, имащи 
репродуктивни проблеми, житeли на община Дупница.  / вх. № 471 /23.07.2024 г./ 

4. Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно даване на 
съгласие за възлагане на извършването на анализ на текущото финансово състояние на 
"ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - ДУПНИЦА" ЕООД.  /вх.№ 496/ 
06.08.2024 г./ 

 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Преминаваме към първа точка от дневния ред. 
Обсъждане и приемане на решение по предложение за произвеждане на местен 

референдум. 
Уважаеми колеги. 
Знаете, че съгласно закона за участие на гражданите в държавна власт и местното 

самоуправление, този път има, в този Закон има съответните изисквания, който казва така, че 
постоянните комисии в общинския съвет следва да предложат проект за решение и 
становище до общинския съвет, относно докладната записка. Затова първо ще ви прочета 
становищата на комисиите, на постоянните комисии на общинския съвет. 

 Водещата икономика, бюджет и финанси отрицателно становище - 3 „против“, 1 
„въздържал се“. 

Комисия ТСУ отрицателно становище - 1 „против“, 2 „въздържал се“, 2 в зала. 
Комисия по здравеопазване отрицателно становище -3 „против“. 
Комисия по образование и култура отрицателно становище - 2 „за“, 2 „против“, 1 

„въздържал се“. 
Комисия по спорт няма становище. 
Тъй като съгласно Закона казах вече комисиите следва да, комисиите следва да 

изготвят предложения за решение. Такова не е изготвено. За това аз помолих юриста на 
общинския съвет и заедно с него и най - вече той разработи докладна записка и проект за 
решение, защото ние не можем да разгледаме нещо без да има проект за решение, и което 
това решение ще ви го прочета. 

Докладна записка от инж. Костадинов - Председател на Общински съвет Дупница. 
Уважаеми общински съветници, в регистъра на Общински съвет – Дупница е 

внесено Уведомление /Вх. № 234/ 29.03.2024 г./ от Виктор Методиев Мантарков председател 
на Инициативен комитет, създаден с цел провеждане на местен референдум . Предложението 
за произвеждане на местен референдум е със следните въпроси: 

1. „ Желаете ли В и К „Дупница“ да стопанисва, поддържа и експлоатира В и К 
системите и съоръженията и да предоставя В и К услуги на територията на община 
Дупница?“ 

2. „ Желаете ли община Дупница да напусне Асоциацията по В и К на обособената 
територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД, гр. Кюстендил?  
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На 25.06.2024 г. в регистъра на Общински съвет – Дупница е входирано 
Придружително писмо / вх. № 406/ 25.06.2024 г./ ведно с приложени  482 бланки с налични 5 
117 подписа.  

Подписката е внесена и в структуриран електронен вид  като съдържа данните на 
гражданите, положили саморъчен подпис в последователността, в която са вписани в 
подписката- 1 брой USB флаш памет с файл на Excel. 

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 29, ал.2 от Закона за пряко участие 
на гражданите в държавната власт и местното самоуправление, подписката   в структуриран 
електронен вид - 1 брой USB флаш памет с файл на Excel, бе изпратена за извършване на 
незабавна служебна проверка на териториалното звено на Главна дирекция "Гражданска 
регистрация и административно обслужване" към Министерството на регионалното развитие 
и благоустройството. 

На 19.07.2024г.в Общински съвет-Дупница бе получено писмо, с приложен към него 
протокол от 16.07.2024г.за извършена проверка на подписката за провеждане на местен 
референдум на територията на Община Дупница. Видно от протокола са проверени всички 
5117 подписа. Установени са 762 некоректни подписа. В същото време, общия брой 
коректни записи е 4355. В протокола изрично е посочено, че общия брой лица с избирателни 
права, които имат постоянен адрес на територията на Община Дупница към 25.06.2024 г. е 
39852 . 

Съгласно чл.29, ал.4 от Закона за прякото участие на гражданите в държавната власт 
и местното самоуправление /ЗПУГДВМС/, общинският съвет обсъжда подписката, когато тя 
отговаря на изискванията по ал. 1 и 3 и по чл. 27 и 28, както е и в конкретния случай. 

В изпълнение на чл.30, ал.1 уведомих за внесената подписка общинските съветници, 
определих водеща комисия, а именно Постоянната комисия по икономическа политика, 
бюджет и финанси за нейното обсъждане и насрочих заседание на общинския съвет в срок до 
един месец от постъпването й, а именно 08.08.2024г. Съгласно чл.30, ал.2 ЗПУГДВМС, 
постоянните комисии и кметът бяха длъжни да обсъдят предложението и да представят 
становищата си не по-късно от три дни преди заседанието на общинския съвет, както и 
проект за решение/ кметът беше уведомен за това свое задължение с мое Писмо 
изх.№470/23.07.2024г./. В резултат на това постъпи от Кмета на Община Дупница Писмо с 
вх.№487/31.07.2024г. с План-сметка за организационно-техническата подготовка за местния 
референдум. Постоянните комисии и кметът на общината не представиха на председателя на 
общинския съвет проект за решение, съгласно императивната правна норма на чл.30, ал.2, 
изр.2 ЗПУГДВМС. 

Съгласно чл.27, ал.2  ЗПУГДВМС, общинският съвет следва да приеме решение за 
произвеждане на местен референдум, тъй като това е поискано от инициативен комитет с 
подписка, съдържаща подписите на не по-малко от една десета от гражданите с избирателни 
права в Община Дупница, и не противоречи на ограничението по чл. 26, ал. 2, доколкото с 
местния референдум не се решават въпроси на общинския бюджет, относно размера на 
местните данъци и такси и на правилата на вътрешната организация и дейност на общинския 
съвет. 

В тази връзка внасям настоящата докладна записка за приемане на решение за 
провеждане на местен референдум, с въпросите, по които трябва да се проведе гласуването. 
Съгласно чл.30, ал.6 ЗПУГДВМС, предлагам с решението на общинския съвет да се утвърдят 
и образците от книжата за референдума. На основание чл.33, ал.1 ЗПУГДВМС, в решението 
си за произвеждане на местен референдум общинският съвет одобрява разходите за 
организирането и финансирането от общинския бюджет за тази цел, като предлагам за 
утвърждаване внесената от кмета на общината план-сметка. Предлагам също така, кметът и 
общинската администрация да осъществяват организационно-техническата подготовка на 
местния референдум, съгласно чл.33, ал.2 ЗПУГДВМС. 
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Предвид гореизложеното и на основание чл.27, ал.2, във връзка с чл.27, ал.1, т.3, във 
връзка с чл.30, ал.3, пр.1, ал.4, ал.5 и ал.6 и чл.33, ал.1 и ал.2 от  Закона за прякото участие на 
гражданите в държавната власт и местното самоуправление, чл.21, ал.2, във връзка с чл.21, 
ал.1, т.20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам 
Общински съвет-Дупница да приеме следното проект решение: 

I. Общински съвет-Дупница одобрява предложението на Инициативен комитет, с 
подписите на 4335 граждани, представляващи не по-малко от една десета от гражданите с 
избирателни права, които имат постоянен адрес на територията на Община Дупница, към 
25.06.2024г./момента на вписване на предложението в регистъра с вх.№406/25.06.2024г./за 
произвеждане на местен референдум на територията на Община Дупница за отговор с „да“ 
или „не“ на въпросите: 

1. „Желаете ли В и К „Дупница“ да стопанисва, поддържа и експлоатира В и К 
системите и съоръженията и да предоставя В и К услуги на територията на община 
Дупница?“ 

2. „Желаете ли община Дупница да напусне Асоциацията по В и К на обособената 
територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД, гр. Кюстендил?“ 

II. Общински съвет-Дупница определя 06.10.2024г./неделя/ за дата за произвеждане 
на местния референдум. 

III. Общински съвет-Дупница утвърждава образци от книжата за произвеждането на 
местния референдум, съгласно Приложения от №1 до №33 към настоящото решение. 

IV. Общински съвет-Дупница одобрява разходите за организирането и 
финансирането на местния референдум, които да се осигурят от общинския бюджет, 
съгласно план-сметка, представляваща неразделна част от настоящото решение. 

V. Възлага на Кмета на Община Дупница и на общинската администрация да 
извършат организационно-техническата подготовка на местния референдум. 

VI. Възлага на Кмета на Община Дупница да проведе информационна кампания, 
съгласно изискванията и по реда и начина, определени в чл.34 от Закона за прякото участие 
на гражданите в държавната власт и местното самоуправление. 

 
Колеги чухте това, което подготвихме с юриста на общинския съвет, г-н Милен 

Попов. Искам веднага да му благодаря, защото вие чухте приложения от номер 1 до номер 
33. Голям труд положи юриста нескромно искам да го поздравя за това нещо, така че…… 

Сега прочетох ви и становищата на комисиите. 
Преминаваме към дебати по същество. 
Моля имате думата. 
Господин Мантарков. 
Колеги, тъй като сме аналогови както забелязвате, моля ви само ако има 

предложения, които следва да бъдат подлагани на гласуване, подгответе ги, за да ги дадем на 
секретаря, да ги подготвим. 

 
Г-н Виктор Мантарков – общински съветник: 
Уважаеми колеги, общински съветници, 
Уважаеми господин кмете, 
Уважаеми господин председател. 
Вие бяхте много изчерпателен в представянето на проекторешението. Аз само искам 

да разясня, както и вчера споменах пред медиите. Значи, появиха се мнения, че ще гласуваме 
против референдума или не. Законът пак дето подчерта и председател в чл. 27, ал. 2 казва, 
след като имаме 10% събрани подписи и те са признати, ние в случая имаме на днешната 
извънредна сесия ние трябва да гласуваме датата. И щото ни упрекват в така спекулации, че 
го правим с предизборно основа, моето предложение, господин председател е, ако може 
датата да се насрочи на 20, която също влиза в рамките на това. Това ми е основното 
предложение. 



15 
 

Другото, което Общинският съвет в случая пак в чл. 31, ал. 2 може да откаже само 
нали провеждането на референдум в случаите по чл. 26, ал. 2. Нашите въпроси не касаят 
нито бюджета, както споменах господин председателя, нито местните данъци, нито 
правилника на общинския съвет за неговата дейност. Това са ми уточненията и моля да ги 
вземете в предвид в предстоящото гласуване. Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. Г-н Ивайло Петров. 
 
Г-н Ивайло Петров – общински съветник: 
Уважаеми господин кмет, 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми колеги. 
Първо искам да кажа, че както аз сигурен съм, че и доста от вас уважаваме 

референдума като демократичен инструмент за решаване на даден проблем. Но както на 
комисия на здравна комисия, на която съм председател, така и след хората започват да 
възникват множество въпроси на които няма кой да даде съмнения, относно какво ще доведе 
провеждането на този референдум. И отново ще накараме или дупничани да се чувстват 
излъгани и не само тези, които са се подписали за референдума, а и всеки един, който се 
надява на една по - добра ВиК услуга или желае по - хубава вода във всеки един аспект. 

И ако има кой да отговори на въпросите дали са правилно зададени въпросите за 
референдума? Дали предвидената сума от 200 близо и 17 000 лв. за осъществяването на 
референдума са хвърлени пари на вятъра или вместо да бъдат платени заплати примерно във 
ВиК или да бъде по добре някоя услуга. Казвам услуга и се сещам от миналата сесия г-н 
Гущеров разкритикува, че нямало кмета на с. Крайни дол. Сега го виждам, че е тук и се 
сещам, че без никакви фанфари кмета, кметския наместник заедно с кметското ръководство 
направиха така, че в селото да няма воден режим. 

Господин Гущеров, знам, че ще направите реплика. Вие това не го споменахте, а се 
опитвате да го нападнете като че не е присъствал на сесията.  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Петров, по темата. 
 
Г-н Ивайло Петров – общински съветник: 
Искам само да кажа, че това е само една подобрена услуга, която може с тези пари да 

бъде оправена. Иначе, относно които определено няма кой да даде отговор, а отговорите на 
тези въпроси определено така по компетентно мнение ще се създадат във всеки един от нас, 
относно самия референдум и неговите последващи действия. Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. 
Госпожа Давкова, заповядайте. 
 
Г-жа Анастасия Давкова – общински съветник: 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми господин кмет, 
Уважаеми колеги, общински съветници. 
И аз имам няколко въпроси в допълнение на това, което колегата Петров каза, тъй 

като тази докладна беше гледана на комисия. Там се запознахме по подробно с нея. Знаем за 
референдума от доста отдавна от колегата Мантарков, съответно въпросите са ми към 
вносителите на самата докладна, респективно към господин Мантарков като председател на 
инициативния комитет. 
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Преди да си задам въпроса искам малко да обобщя това, което аз разбрах в 
последните седмици, докато се коментираше това дали ще бъде минало успешно 
референдума и какво следва след това. Първото което разбрах, ако изкажем една хипотеза, че 
на 22-ри, както каза колегата Мантарков да сменим датата излезнат дупничани и гласуват, 
колегата на ……….Адвоката който отсъства днеска казва на комисия, че……. Да…..  адв. 
Попов каза, че трябва да гласуват на референдума между 15 и 16 000 човека за да бъде 
валиден. Това са 40, по Закон това са 40% от гласоподавателите имащи право на глас на 
последните избори. Ако приемаме хипотетично, че излезнат между 15 и 16 000 души и 
гласуват „Да“ с „Да“ и този референдум премине успешно. Отиваме на сдружението във ВиК 
асоциацията, където на сдружението пак от адвокат Попов ни беше обяснено, че там като 
членове, които са 8 общини, а деветия е областният управител. Община Кюстендил, община 
Бобов дол, община Кочериново, община Рила, община Бобошево, община Невестино и 
община Трекляно, включително и областния управител, всички трябва да гласуват за 
излизането на ВиК Дупница от ВиК асоциацията. 

Тука възникна вече първия въпрос, как ще накараме всички тези общини да гласуват 
за излизането на ВиК Дупница от  100% резултат за излизане. И респективно от това, което 
чух от колегата Мантарков, нали с новия закон, който е предложение и така нататък и се 
гледа в комисии и ако се смени закона пак казвам хипотетично, ако се да предположим, че 
ние излезнеме гласуват тези общини, излизаме от ВиК асоциацията. 

И идва момент, в който се връщаме в положението преди няколко месеца, когато ние 
си имаме едно ВиК дружество общинско със задължения, които кметът в докладната, 
следващата, която приехме да гледаме, беше написала около 3 милиона лева. Тука имам една 
малка сметка която си направих, проста сметка, Тъй като когато направихме събранието с 
инж. Нешев и инж. Милушев, какви са задълженията, какви са приходите и разходите, това 
беше януари месец съм си записала, че приходите за 1 месец са 150 000лв. на ВиК Дупница. 

В един момент ние ще се окажем, че тези задължения от 3 милиона лева трябва да се 
плащат от някъде. Съответно въпросът е от къде ще бъдат платени, при положение, че има и 
приходи да кажем, че закона проработи, а след като излезем от ВиК асоциацията, ще имаме 
шанс да си вдигнем евентуално цената на водата. Да кажем, че приходите ще нараснат 
двойно 300 000 лв., но до 5 000 000  докато се оправят всички задължения  как ще накараме 
първо служителите да стоят без заплати толкова месеци, защото със сигурност няма да си 
имат заплати. Как ще обясним на хората, че ние нямаме средства да изкърпим дупките и да 
направим ето на хората отвънка, които са от Самораново да им направим водопровода или да 
им направим водохващането, защото ние трябва да плащаме задължения. 

Това са ми въпросите към председателя на инициативния комитет, защото в крайна 
сметка ние намираме едно решение. Излизаме от ВиК асоциацията, но след това трябва да 
имаме план как продължаваме по нататък. 

Благодаря ви. 
Да това беше. Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
За реплика. За реплика, дуплика, лично обяснение. 
Заповядайте за реплика. 
Можете и от място, може и от трибуната. 
 
Г-н Виктор Мантарков – общински съветник: 
Колежке Давкова, въпросите са ви основателни. Това което искам нали като отговор 

да ви дам, това е първата крачка. С референдума хората се изявят волята, тогава областният 
управител нека гласува против и очакваме, че те ще гласуват против излизане на община 
Дупница от асоциацията. Тогава молбата ми е към г-н Дангов. И това е първата крачка, която 
трябва да направим. Като гласуват против имаме вече фирма за правни услуги. Първата им 
задача да се възложи да заведат веднага дело срещу този отказ ще са съдебни битки, но ВиК 
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персонала и екипа, който ако си запазим нашето дружество, той ще се създава на ново. 
Господин председателя спомена, че в момента са останали трима човек. Там ще трябват 
специалисти, които трябва да ги върнем работници, нали да се възстанови дружеството. 

/реплика от залата/ 
Еми ще инкасират. Ще се направи първата работа нов бизнес - план. Цената няма да 

е 1,37. Това са трудни стъпки. Така е, че търсим начин, но при сегашната ситуация аз и вчера 
го споменах, от 20207 година Европейският съюз не предвижда 1 стотинка, 1 € финансиране 
за нашите общини тука Дупница, Кюстендил, Благоевград, включително като област за 
отпускане за финансиране с европейски пари на водни обекти. Значи до тогава какво трябва 
да очакваме? Трябва да се справяме сами. Това е истината. И вместо парите, които си ги 
инкасираме тука, си ги ползваме, което артисва освен заплатите за по лека некакво 
възстановяване и ремонт, а на кюстендилското ВиК да си покриват на техните работници 
заплатите, защото те и в момента са със 100 човека над и ние затова им трябваме да се 
покриват заплатите на цялото ВиК дружество. 

Ако ви задоволява това отговори, ако сте съгласни с мен го приемете. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Други желаещи? Господин Раков. 
Господин Раков за изказване. 
Заповядайте за изказване. 
 
Г-н Иван Раков – общински съветник: 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми господин кмет, 
Уважаеми общински съветници, 
Уважаеми господин Мантарков. 
Обръщам се към вас като идеята на този референдум е да мине най вероятно и 

вашата идея в инициативния комитет. 22 септември е една бележита дата в историята на 
България и тогава се падат 4 почивни дни. Мога да ви гарантирам, че половината град ще 
бъде по плажовете в Гърция и няма абсолютно никакъв шанс да се стигне до избирателна 
активност, която е необходима. Моля обмислете хубаво датата. Отделно се разходват пари, 
които не знам кой ще ги плаща за това референдум, но се очакват насрочване на нови избори 
парламентарни и мисля, че президентът трябва тия дни да насрочи изборите кога ще бъдат да 
се обмисли дата да бъдат референдум заедно с изборите, когато да може да се получи една по 
-  голяма избирателна активност. Това е моето предложение към вас да го обмислите, за да 
бъде по рентабилно. Благодаря. 

 
Г-н Виктор Мантарков – общински съветник: 
В отговор, господин Раков, ако ми позволите. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Мантарков, аналогови сме и все пак дайте за реплика. 
 
Г-н Виктор Мантарков – общински съветник: 
Предложението ми за промяна на датата, относно упреците, които се опитват да ни и 

внушенията да ни втълпят, че ние го правим с някаква предизборна кампания. И както и г-н 
Градевски преди пред хората от Самораново го спомена и ние държим, това е гражданска  
инициатива и ние държим да не се политизира референдума, защото тоя референдум е за 
всички нас -  сини, червени, бенбени, всякакви. За това ми е мотива, за да искам промяна на 
датата и да няма нищо……... Плюс това и хората, гражданите също настояват датите да са 
различни и да се гласува отделно за референдума. Това съм имала предвид. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре. Приключихте ли? 
Господин Гущеров. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветинк: 
Господин председател, изказването от името на групата на ГЕРБ, но преди да 

започна ще ви попитам защо при тези устройства вдигаме ръка. Система не работи. Може ли 
да отговорите и след това ще започна моето изказване? 

Добре. 
Ако е имало колебание уважаеми колеги и граждани на дупница към днешен ден 

дали да се проведе този референдум с оглед и събитията от последните часове, аз вече нямам 
нито един мотив или довод колеги да оборвам позицията на колегите, които са инициирали 
този референдум. И ние от политическа партия ГЕРБ ще го подкрепим поради една основна 
причина. 

Референдума, както и тука някои колеги споменаха е един механизъм за 
демократични процеси. И ако тук гражданите в тази зала преди малко от Самораново 
поставяха въпроса и в изказванията тук на останалите колеги чух два основни довода. Пари и 
дата. Датата 22 господин Раков е много емблематично, защото е денят на независимостта и 
ако ние дупничани отново искаме да покажем на България както преди 15, 20 години, че 
може да бъдем независими, и не държавата да се явява в ролята на мащеха към нашата 
община и ще дам един пример. 

Ние дупничани от 2016 година сме така да се каже послушното дете. Приема се 
закон с оглед икономическата информирано решение взимаме и решаваме да участваме във 
ВиК асоциацията. Или както се казва тате ще ми купиш ли колело? Имам шестици и слушам 
всички баба и дядо. Да тате. Само че не. Държавата служебни правителства, кратки мандати 
нищо не се случва. Сапарева баня в абсолютното си право те като жители на Сапарева баня, 
но в наше лице те са непослушното дете, което изкарва двойките, което не слуша никой. Тате 
ще ми купиш ли колело? Те продължават да си усвояват пари във ВиК сектора. 

Така, че провеждането на този референдум, уважаеми колеги, когато изтъквате 
другата причина финансовата е много маловажна. Да 220 000 или колко хиляди ще струва. 

На фона на разходите, които господин Дангов си позволява през тези 10 месеца, 
откакто е кмет изглеждат смешна сума. Един кмет със заплата 9000, трима  заместници  
7000, селски кметове и наместници в населени места с по 20 души, които предишните 
кметски управи са си позволявали 2 села с 1 кмет. Всичкото това е как се вика една 
поговорка господин Рангелов, гледам, че ме гледате „На гол тумбак чифте пищови“. 
Адвокатски услуги 200 000, охранителна фирма 700 000. Сега преди малко някой от колегите 
допуснати да се гледат докладната за анализ на анализа. Тоест сега ще търсим анализатор на 
анализатора. Господин Георгиев, нищо лично, доказан специалист. Тоест, когато разходите 
са в полза на дадено физическо лице не са проблем. Но когато трябва да уважим мнението на 
тези 5000 човека, които са една доста голяма представителна част от нашата община, ние 
почваме да търсим под вола теле. Видите ли скъпо, било датата не била добре. 

Към колегите от Възраждане конкретно, по никакъв начин не може…… Сигурно ще 
чуя, защото съм чувала и тук такива реплики в залата, че едва ли не сме били коалиционни 
партньори. Напротив, единствената коалиция, която ние от политическа партия ГЕРБ, това 
сме коалиция с гражданите, а гражданите на община Дупница искат провеждането на този 
референдум. И защо споменах, че днешните събития с нашите съграждани от Самораново са 
допълнителен коз и мотив. Защото тази държава трябва да ни чуе, че в Дупница има проблем 
с ВиК, защото досега се ослушва. Оглушава ли е, не знам каква. Ако ще се приема този 
Закон  господин Табаков и вие сте така доста активен по темата, трябваше да са го приели, за 
да знаем какво се случва. Ние стоим в едно разкрачено положение вече няколко години 
заради тия служебни правителства. Аз с решението на много колегите в залата, може би 
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подведени от мотивите на господин Дангов. Да не забравяме декември какво гласувахме 
присъединяване към асоциациите и ако до тогава бяхме разкрачени след декември месец не 
искам да споменавам по други думи какво направихме само и само да угодим на този 
областен управител, който все пак независимо че е от има корени от Дупница, ама работи за 
държавата и исканията и всичките му действия са в интерес на гражданите от другите 
общини. 

Аз не знам господин Петров дали вие сте избирам от Дупница. И интереса на 
дупничани е този референдум да го има, за да изразим ясна и категорична позиция, да светне 
червената лампа на тези у София чиновници, които се крият експерти какви ли не заместник 
министъри и когато опре въпроса тук и господин Костадинов, а сигурно и са господин 
Дангов като ходите тук с този референдум на господин Дангов му даваме коз да иска пари и 
да покаже, че гражданите го искат. А без този референдум какво правиме 200 000. Да 200 000 
е една огромна сума за една община като Дупница. Но нищожна сума с ефекта и с процесите, 
които биха довели, ако дупничани наистина искат да покажем, че сме демократична община 
и че гражданите могат със своите решения да допринасят за по добрия начин на живот. Така 
че колеги, които ако до снощи до сутринта сте имали колебания за този референдум нека не 
спираме желанието на нашите съграждани, защото ние сме избрани от тях. Аз не съм избран 
от Бобошево, не съм избран от Трекляно, не съм избран от Рила. И ако преди на първата 
точка, която дебатирахме за бедственото положение на Саморално нека припомня на нашите 
съграждани. Областния управител, който се прави на толкова мил и добър към дупничани, 
обяви бедствено положение в Рила и Кочериново точно заради водата. Така, че не виждам 
доводи, поради които да не обяви бедствено положение, а то ни е необходимо. Връщам се 
над процедурите, процесите, които са свързани, да бъдат максимално бързи и максимално 
експресни, защото тези хора тук в тази зала, които бяха, не са дошли от голям кеф, а са 
дошли, защото искат да живеят нормално. И накрая приключвам. 

Моля ви, уважаеми колеги, ако когато гласувахме заплатата на господин Дангов сте 
имали някакви доводи на базата така сърцераздавателните доводи, че той ще дарява 
половината заплата, сега уважете моето желание да уважим желанията на хората и 
гласувайте за референдума. Референдума не изяжда хора, а дава възможност за демокрация. 

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
За реплика. Заповядайте. 
 
Инж. Станислав Павлов – общ. съветник: 
Благодаря, господин председател.  
Само да припомня на господин Гущеров, че решението за влизане във ВиК 

асоциацията не е от декември месец миналата година и кмета няма тази власт да го взимат 
това решение, както се опитва да внуши. Решението е от 2016 година, взето от състава на 
Общински съвет Дупница към тогавашната дата. Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Заповядайте за дуплика. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Уважаеми колеги, 
Господин Павлов. 
Абсолютно сте прав. 2016-та включително и една част от съветниците от БСП и 

други, които са представители гласувахме да влезем във ВиК асоциацията. Но 21 година 
включително и ние, а сигурно и вие гласувахме да излезем. Така ли е? Така ли е, господин 
Павлов? Така, че след като сме видяли, че държавата почва да бъде мащеха и по никакъв 
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начин не решава проблемите на Дупница. Ние сме 21 година гласували за излизаме. Защо? 
Ще до поясня.  От 2016 до 2021 на базата отново ще ви……….тъй като искате да получите 
информация. Дупница получи над 10 000 000 благодарение на правителствата 2 и 3 на 
Борисов точно за ВиК инфраструктура. Дойдоха служебните правителства и политическата 
криза бяха спряни и ние като общественици, избрани от гражданите, да защитаваме 
интересите на дупничани  гласувахме за излизане. Кой не ни пуска? Областния управител, 
който най така добронамерено мога да кажа, че е изключително близък до вашата партия. 
Ако нещо лъжа може да му се провери автобиографията, може да се види на какво е бил 
близък.  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров, моля ви. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Така, че недейте да ме дърпате за езика и да вменявате неверни твърдения. Така, че 

сега дупничани искат провеждане на референдум. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Г-н Табаков, нямате право на лично…….А извинете, бяхте споменат. Да заповядайте 

за лично обяснение. 
 
Г-н Николай Табаков – общински съветник: 
Благодаря. 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми господин кмете,  
Уважаеми общински съветници. 
Лично обяснение към господин Гущеров. Да, аз като бях народен представител 

тогава аха да влезе този Закон за водите, който е новия. Аз като народен представител бях 
тогава на едно обществено обсъждане. Всички становища бяха отрицателни към този Закон и 
всъщност за това не можа да влезе. Служебния министър Шишков тогава се опитат да го 
внесе, но становищата бяха просто убийствени срещу този Закон и не можа да влезе. Не 
мисля, че скоро г-жа Давкова също спомена за новия закон за ВиК. Наистина не мисля, че 
скоро, този Закон би влязъл. И по повод за тези служебни правителства, които споменахте, 
нали да седми избори наближават. Трябва да припомня, че в пет от тези седем избора вашата 
партия беше победител и не успя да направи правителство. Направете правителство на 
България. Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Г-н Матраков момент, г-н Матраков, за какво искате думата? 
 
Г-н Виктор Мантарков – общински съветник: 
За дуплика. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Нямате право. Вие не сте правил реплика за да имате дуплика. 
Вие се изказахте вече веднъж. За лично обяснение. Заповядайте. 
 
Г-н Иван Раков – общински съветник: 
Колеги, взимам думата само за една секунда, защото имам усещането, че останах 

неразбран. Тук не говорим за пари, не говорим за нищо. Говорим единствено и само за това, 
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че според мен датата е крайно неподходяща, защото няма да има необходимите гласове. 
Извадете всичките избори, вижте статистиката, избирателната активност. На 22 септември 
бас лова тук, а утре аз ще платя после изборите, няма да има повече от 20, 25% избирателна 
активност. Повярвайте ми. Бас ловя за това нещо.  

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги, колеги, понеже няма как да искам думата публично искам си я сам и сега си 

я давам. Ако обичате господин Гущеров моля за внимание, Взимам думата от името на група 
ще направя изказване по темата. От името на група.  

Уважаеми колеги, първо като председател искам да ви кажа, че всичко това се 
протоколира и нищо чудно и най - вероятно ще бъде гледано в съда. Затова всеки от вас, 
който прави различни предложения мотиви „за“, „против“, нека да ги формулира много ясно. 

Аз съм имал възможност, бил съм на делата за с. Яхиново и мога да ви кажа, че 
всяка една дума се чете и оценява. За това първата част от моето изказване ще бъде чисто 
юридическа или почти чисто юридическа, за да кажа мотивите и вижданията на нашата 
група. Писал съм ги сам, така че не ме гледайте, ако обичате колко струва, доколкото съм 
могъл аз да ги напише. 

Когато разглеждаме референдум, когато разглеждаме референдум, съответния 
референдум е съгласно съответния Закон или когато каквото и да разглеждаме. В случая с 
референдума ние имаме съотносимост към законната власт и местното самоуправление. 
Когато имаме такава относимост и са изпълнени всички други критерии референдума идва 
предложението за провеждане в случая на референдума в общинския съвет и общинският 
съвет следва да вземе решение. Това, че той е длъжен, не е вярно и не го споделям. Тогава 
защо идва в общинския съвет, ако общински съвет е длъжен.  

Първо. Колеги, моля ви в закона чл. 26, ал. 1 искам да ви го прочета: „Местен 
референдум се провежда в община, район или кметство за пряко решаване на въпроси от 
местно значение, които законът е предоставил в компетентност на органите на местното 
самоуправление или органите на района или кметството“. Сиреч в компетентността на нашия 
общински съвет, бидейки орган на местното самоуправление. 

Тук ние следва да започваме да разглеждаме въпросите. Очевидно е, че още първия 
въпрос е не точно зададен. ВиК Дупница няма такъв, няма такова нещо в правния мир, няма 
такова нещо в търговския регистър и така нататък. Когато говорим за закони и за правила 
следва да се има това предвид, защото ние ще попитаме хората, желаете ли ВиК Дупница да 
стане оператор или там как извинявам се както продължава. Хората ще кажат да само, че 
такъв такова нещо ВиК Дупница няма. Очевидно, че вносителите, към които се отнасям с 
изключително уважение и аз вече коментирах този въпрос с тях имат предвид 
„Водоснабдяване и канализация“ ЕООД Дупница. Да приемем да разгледаме хипотезата, че 
имат предвид „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД Дупница възникват няколко въпроса. 
Дали референдумът ще бъде на 22 септември или на 6 октомври? Големият въпрос е ще го 
има ли „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД Дупница до 22 септември. 

Няма персонал, няма дейност, няма финансиране. Дружеството в момента се правят 
точно това…..Управителят се опитва да събере каквото може да събере като вземания, да 
разплати каквото може да разплати на кредиторите и ако не може да се справи, той ще върви 
към несъстоятелност. Само че. Ако се обяви несъстоятелността преди референдума, тогава 
ние какво питаме гражданите. Ще определите ли „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД 
Дупница да стопанисва и управлява и така нататък при положение, че то е в 
несъстоятелност? Очевидно въпросът е несъстоятелен. 

Разбира се. Вариант за ново дружество. Нека го разгледаме и този вариант. Така е. 
Трябва да бъдем, както каза и Гущеров, бойки борбени ние бяхме бяхме допреди да ни 
предаде един бяхме, това искахме и да направим. Новото дружество господин председател на 
инициативния комитет, колеги, трябва да получи разрешение за воден оператор с територия 
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съгласно сегашния Закон за водите. Трябва да има одобрен бизнес - план от КЕВР. Трябва да 
има разрешение за водоползване от Басейнова дирекция, иначе то не може да събира пари и 
не може да бъде воден оператор. Тогава ви връщам обратно към чл.23 от закона. Съотносими 
ли са тези решения към органите на местното самоуправление? Органите на местното 
самоуправление, общинския съвет, кметът на общината могат ли да издадат разрешение за 
водоползване? Могат ли да одобрят бизнес – план? Това ново дружество на каква цена ще 
продава? Ето това очевидно, уважаеми господин Мантарков, говори, че този референдум не е 
относим, въпросите от този референдум не са относими към този закон. Ако вашия 
референдум беше желаете ли…….. кое да речем, да речем фирма чистота да стопанисва и 
поддържа чистотата на град Дупница. Там няма лицензи, няма разрешителни, няма, няма 
бизнес - план. Това е наистина от компетенциите на органите на местното самоуправление и 
ние органите на местното самоуправление тогава вече трябва да вземем решение, 
защото……. 

Извинявам се. Втория въпрос. Желаете ли Дупница да напусне Асоциацията по ВиК? 
Не искам да повтарям колегите. Нали, ясно е, трябва да гласуват всички. Но вижте има 
действащо решение от месец 6 и 21 година. И аз питам, това решение не е отменено. Не е 
отменено. Три пъти ходи на излизане, три пъти не беше одобрено. Ако ви е смешно може да 
напуснете залата. Ако ви е смешно, когато говорим да напуснете. 

И аз питам господин Мантарков най добронамерено. Ако обаче наистина не 
съберете 40%, ако не се съберат да гласуват 40%. Няма ли да обезсилите това вече действащо 
решение? Няма ли да намалим силата му? Тогава всеки ще излезе и ще каже в стил колегата 
„Еми то, нали вие там гласувахте то вече нали референдума.“ Разбирате ли мотива ми? Кому 
е нужен вторият въпрос? Питам аз. 

Колеги продължавам към ал. 4. Ал. 4 казва следното: „Решението прието с местен 
референдум не подлежи на последващо одобрение от общинския съвет. Той приема акт, 
когато това е необходимо за неговото изпълнение.“. Сиреч минава референдума, хората 
гласуват и тогава какво? Органа общински съвет или кмет трябва да вземе някакъв акт и 
какъв акт да вземе общинският съвет. Какъв? Разговарях с вас, разговаря с представители на 
инициативния комитет. Чух колкото да разбера, че и вие нямате план. Така че искам да 
разберете правилно мотивите на нашата група КОД - ВМРО. 

В този вид по този Закон и по този начин ние не можем да подкрепим референдума и 
ще гласуваме с „въздържал се“. Защото политически господин Мантарков когато хората 
излязат колкото и да излязат и 20 човека да излязат, когато хората гласуват със „да“ ние ще 
оставим в тях очаквания, които след това ние не можем да изпълним. Това е основният ни 
мотив. Това е което ни ръководи, защото възможностите за действия и сега вече преминавам 
към политическата част от моето изказване. Възможностите от действия, свързани с 
нормативната уредба. Колко години 3 години подред говорим и половина в тази зала. Закона 
за водите трябва да бъде променен. Чухте човека беше народен представител и какво се 
говореше. Е сега беше внесен, сега влиза. 20 година го внесе ГЕРБ. 22 година го внесоха 
народни представители, тогава, когато Табаков беше народен представител. Сега отново, 
уважаеми господин Гущеров пък към вас закона е в деловодството на народното събрание. 

И аз тогава господин Мантарков продъниха ушите на хората и казах, че само смяна 
на нормативната уредба……….. Между другото този Закон е приет 2000 е направен 2013, 
приет 2014. Тогава дали не беше Орешарски на власт, също не помня вече. И аз 1000 пъти 
казах, включително на депутата от „Възраждане“ и на всички депутати без изключения. Без 
промяна на нормативната уредба, без да се промени закона за водите, където ние нямаме 
територия, нищо не може да направи. Референдума откосим ли е към този въпрос? Правилно 
вие сега вашия депутат внесе след 1 година и половина откакто го предложихме да се, и 
правилно е включил освен изразеното средства и територия. Стратегията за развитие на 
водния сектор. 

Вижте, четете моите изказвания обаче прочетете и законите и стратегиите. В 
Правилника за финансиране на водни проекти пише, че община, която не е осигурила 
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качеството на питейната вода следва да бъде глобена по трите директиви на Европейския 
съюз и това скоро ще застигне България и в частност Дупница. 

И за това господин Мантарков с най - голямото ми уважение към вас и към целия 
инициативен комитет, защото аз искам да ви кажа, че вие сте положили огромен труд, 
огромен труд. Референдум, това е ДНК-то на нас на демократичната общност, когато народа 
да каже това, което иска и това което каза и Гущеров. Да ние демократите така разбираме, но 
когато честно и ясно попитаме хората и когато имаме път за решение. Събрали сте 4335 по 
описа. Там е и моят подпис, там е подписа и на моите колеги, там е подписа на нашите 
съпартийци и съидейници, които ние агитирахме да гласуват мислейки, че има ясен план за 
действие. 

И затова в знак на уважение аз ви предлагам едно друго решение, което вие 
инициативният комитет, ако желаете, можете да предприемете и то е работещото решение. В 
същия този Закон в чл.46 вместо референдум господин Мантарков има гражданска 
инициатива. Тази гражданска инициатива може да бъде насочена към местните органи и към 
националните органи. И там вече понеже се касае за въпрос от национално значение, както 
обясних дотук, вие или ние, ако искате ние ще участваме заедно с вас да организираме такава 
подписка за гражданска инициатива, където да кажем на народните представители да 
променят въпросната нормативна уредба, за която говорих до момент. И тогава, това е 
работещото. Обратното господин Мантарков, колеги, уважаеми съграждани е ние днес да 
оставим в хората очаквания, които след това няма да можем да изпълним и тези хора ще 
дойдат е тук, както хората от Самораново. В политиката има тежки дни. Не се един такъв. 

Ние винаги до сега и аз лично за себе си съм вярвал на моите политически принципи 
и моята политическа съвест. Когато е трябвало да гласувам гласувал съм така, както съм 
преценил. Бях наричан пумпал и какво ли не. Днес гласувам, както преценява съвестта ми. 
Дано ме разбирате правилно. 

Благодаря. 
Има ли желаещи за изказване и реплики? Желаете за изказване. Заповядайте за 

изказване. 
 
Г-н Николай Табаков – общински съветник: 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми господин кмет, 
Уважаеми колеги. 
Аз бих гласувал за този референдум, обаче имам нужда от малко и пояснения и се 

обръщам с въпрос към инициатора. Надявам се, че имате някакъв план за действие, след като 
примерно нали референдумът бъде спечелен, бъде гласуван. Имате ли…… дори задавам 
директен въпрос към господин Мантарков. 

Имате ли някакъв план как да убедите МРРБ да даде положителен мандат на 
областния управител за излизане от асоциацията? Защото, както и господин Гущеров казак, 
както и господин Костадинов, вече има действащо решение, което общинският съвет е взел 
за излизане и три пъти МРРБ не пуска община Дупница да излезе от водната асоциация. Вие 
лично като организатор и така като поел лидерството на този процес имате ли ясен план как 
да изведете Дупница от водната асоциация? Защото ако нямате, а просто си правите 
референдум е такъв абе ако стане ще го мислим после. Искам да получа ясни гаранции от 
вас, а също и дупничани да получат ясни гаранции персонални от вас, от Виктор Мантарков, 
че този референдум ще успее. Надявам се, че след този референдум и след тези 10 000 лв, 
които ще ги дадем за референдум, вие ще имате ясни отговори. Но споделете ги сега тези 
отговори, преди да направим референдум. Защото, ако наистина правомощията на 
общинския съвет е да предприеме тези стъпки, които вие не знам, защо не казвате все още 
този план който имате. Кажете го сега е момента, защото наистина ако имате един добър 
план аз мисля, че и хората които не ви подкрепят ще ви подкрепят. Аз казвам 80% съм за 
провеждането на този референдум и сега от вашия отговор всъщност ще взема 
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окончателното решение. Ако ме убедите не само мен, а и обществеността, че имате ясен план 
за излизане лично вие, защото ако не мине това нещо и ако не може да мине, аз ще ви държа 
Вас лично отговорен за това, че сте подвели хората да кажем така. Вие лично може да 
подведете хората. Поемете ли тази отговорност вие лично с името си, че може да изведете 
Дупница от ВиК асоциацията. От вашия отговор ще зависи моя глас след малко.  

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Момент, момент имам първо аз една реплика. След това господин Гущеров една 

реплика и тогава ще ви дам думата. Моята реплика към вас, господин Табаков към вас е 
следната. Господин Мантарков за мен е един почтен и честен човек. Разбира се, че той иска, 
разбира се, че иска. Аз обаче ви попитах репликата ми е следната, вие го питате, сигурни сте, 
че МРРБ ще разреши. Аз мога да ви обещая, че МРРБ ще разреши. Само, че освен МРРБ 
господин Табаков, там има още седем общини. Всичките участници в асоциацията следва да 
гласуват за излизане. Три пъти, три пъти внасяме искане, три пъти Община Бобов дол 
гласува против, три пъти община Кюстендил не дава мандат на кмета да гласува за…….три 
пъти. Ходихме делегация от общинския съвет. Бяха…… кои бяха, кои бяха тогава? От 
БСП………от БСП не бяха, но от другите партии бяхме. Отидохме да говорим с колегите в 
общински съвет Бобов дол и те категорично ми казаха в очите. Няма да гласуваме. Вие 
трябва да плащате дупничани, да може нас да ни е евтина водата. И затова аз виждам 
демократичната ви всъщност как се иска да наистина хората да си кажат, както и на мен, 
както и на него както на него. Само че господин Мантарков не може да поеме такъв 
ангажимент, защото дори и да ви каже ще обеда МВР, той не може да убеди всички 
останали.  

И второ, и приключвам колеги, извинете ме. Дори и да ни пуснат от асоциации. 
Приемаме, че излезем от асоциацията, тогава какво? Аз пък ето този въпрос зададох и ви 
обясних ясно. Ново дружество, лицензи. Вие нали ходихте в КЕВР, нали говорихте, може да 
разкажете и това. 

Господин Гущеров за реплика. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Уважаеми колеги, 
Господин председател, 
Господин кмете, 
Господин Табаков, репликата ми е към вас. 
Вие сам отговорихте на една част от така да се каже питането, казвайки че какво 

като сме 21-ва поискали и след това има три решения. Виждаме, че това не е начина метода 
възможността. Неглижирани сме от държавата. Освен нашата община има и други общини, 
включително господин Дангов има добра комуникация с кмета на Троян. Госпожа 
Михайлова на последното на последната среща  на сдружението на общините с 
Регионалното министерство именно по темата Закон за водите е била игнорирана. Тя е 
заместник - председател на това сдружение. Тя е кмет на една община от нашия калибър. 
Така, че вие вменявате на господин Мантарков. Това не е негов проблем. Просто те са с тази 
инициатива. А ако е на някои наши друг съграждани, това, че господин Мантарков е тук 
общински съветника е едно съвпадение и може да го питаме, но ако беше инициативният 
комитет от граждани, без да присъства общински съветник в него, това не е проблем на 
господин Мантарков, не е проблем на „Възраждане“, това е проблем на цялата ни дупнишка 
общественост. И за това ви призовавам нека да дадем още един коз, в който кмета ние като 
общински съвет, като седнат на разговорите да кажат „Абе виждате ли тия от Дупница 
проведоха референдум. Хората искат като не получават.“, за да има основание този проблем 
с морално не да искаме бедствено положение, а веднага да отпуснат парите и съответно 
другите, но да има изготвени работни проекти. За това мисля колеги, че е абсолютно важно и 
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необходимо независимо от ресурса, независимо от последствията. Това е една стъпка, която 
да даде възможност да……… как да го кажа………. да надграждаме, като червената шапчица 
как хвърля по пътеката, така е следващата стъпка. Иначе мене гражданите ме питат, а вие 
какво направихте? Ние не може да отидем и да се бием в Регионално министерство или в 
КЕВР. Гражданите като………. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Гущеров, върнете се към темата. Моля ви. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Ми това е темата бе г-н председател. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Към реплика. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Ама слушайте ме. Ако нещо не чувате, моля ви. Темата е дали да се проведе 

референдума и аз затова призовавам и вас да промените мнението и останалите колеги, за да 
може да ни чуе държавата. Държавата в момента спи.  

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Мантарков, не знам как да ви дам думата. Заповядайте за лично обяснение 

да. 
 
Г-н Виктор Мантарков – общински съветник: 
Като лично обяснение само и на господин Табаков да отговорят. Значи 

инициативния комитет свършват неговите правомощия и правни действия до провеждане на 
инициативата. А тук в случай ще рече до осъществяване на референдума и неговия резултат. 
Ние дотогава имаме някакви правни и не знам как точно да ги нарека някакви ангажименти и 
действия.  

За гаранция дето ме питате, Аз и сега очаквам, че като референдума излезе с 
решение да напуснем нали първо асоциация, няма да ни бъде разрешено. За това и призовах 
господин кмета. Това е трябвало още 21 година, това е нашето мнение. Като се отказали от 
тогава се тръгва със съдебни дела да се водят и сега нещата може би щях да стоя, защото 
много време за губене. Но пак ви казвам. Не очаквайте от държавата пари. До 27 година, 
нито от Европа от нашите бюджети пак господ знае кога ще дадат пари за подобряване на 
услугата по ВиК. 

Пак ви напомням, че чл. 27,  ал. 2 правилно господин председател въпросът е 
направен ВиК Дупница и не е изписано „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, това за 
мен……Прави сте, че в съда това се гледа всяка буква, но има ли го ВиК, има го. Знаем, че 
той е общинско. Знаем, че все още го нали пак повтарям има го, а знаем, че става…….. Ние 
не подвеждаме гражданите. 

Смисълът тука и да се стигне в съда то сигурно ще се стигна, но като имаме 
резултатите от референдума и имаме една гражданска активност и хората и затова настояват 
датата на провеждане на референдума да не съвпада с датата на изборите. Е по добре е но. 

Това ще го гласуваме нали? Но пак ви казвам ние случая за референдума сме го 
докарали дотам, че трябва да гласуваме за избор на дата, не въздържал се или против. Това 
пак искам да ви напомня. 

Ако имате други въпроси на разположение съм. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин, моля да си седнете господин Мантарков. Нали сега не сме на 

пресконференция. 
Господин Табаков, обяснение на личното обяснение. Заповядайте. 
 
Г-н Николай Табаков – общински съветник: 
Уважаеми господин председател, 
Уважаеми господин кмет, 
Уважаеми господин Мантарков. 
Да разбирам, че вашите ангажименти към дупничани приключват до провеждането 

на този референдум. Това казахте преди малко. Аз така го разбрах. Всъщност така малко ме 
разколебавате в позитивното мислене за този референдум. Вие трябва да имате рекламна 
кампания по време на този референдум и да убедите гражданите наистина, че имате план как 
да продължите след този референдум. Защото, ако наистина изоставите дупничани след този 
референдум и си измиете ръцете, и кажете еми аз бях дотук. Някак си не ми звучи добре и не 
ми звучи сериозно. Цялата тази организация, която е провеждате за да на следващата сутрин 
след референдума да кажа, че аз бях дотук ми звучи несериозно. Но въпреки това аз ще 
гласувам за този референдум, защото дупничани трябва да си кажат мнението. А вече дали 
ще ги продадете е ваша отговорност. Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Имам и аз лично обяснение когато казахте….. Първо господин Мантарков ето го 

закона, ако някъде пише, че общинският съвет не следва да взима решение или трябва да 
гласува със „за“, моля посочете в кой член го пише. Трябва да вземе решение. Второ. 
Господин Мантарков, тук някъде да пише, че председател трябва да внесе проект за решение. 
Не пише, но аз внесох. Знак на уважение към вас. Но вие инициативният комитет, не 
внесохте. Господи Мантарков, кметът също не внесе предложение, даже и становище не 
даде. Така, че не споделям това, което каза господин Табаков. Недейте право да казвате, че 
общинския е длъжен. Аз вече обясних. Несъотносимостта на въпросите в референдума към 
органите на местното самоуправление са управление, които сме ние. Табаков нека да разкаже 
на среща в народното събрание. Не задавах ли същите въпроси? Нямах ли същите искания? 
Не говорихме ли същото? Има само една разлика господин Табаков. Тогава Дангов не беше 
кмет. И оня, който беше финансираше по нещо нали та ВиК дружеството по издържаше. 
Вашият довод господин Мантарков, че видиш ли то нема пари, ама ние трябва сами да се 
оправим, защото Европа наема. Говорите за парите за капиталови разходи, а ние говорим за 
заплатите на хората, които Дангов не иска да с тази цена на водата ние не можем да 
издържаме нищо. Дори Напоителни системи, в които вие работите, продават цената от 
язовир Дяково на цена 30 стотинки. Така ми казаха от ВиК Дупница и ако не е вярно от там 
ми е информацията. 30 стотинки продава на ВиК Дупница без ДДС. Сиреч КЕВР………. 
Това е за вас също господин Табаков. КЕВР е вдигнал цената за Напоителни системи до 30 
стотинки, а цената на дупнишката вода е 50 стотинки, която ние продаваме на гражданите. 
Очевидно е, че не може да издържим в тази рамка. И за това казах въпросите в този 
референдум са неприложими, но и не съм съгласен да се казвате, че и това го казвам заради 
протокола и заради този, който ще чете протокола. Не съм съгласен, че общинският съвет не 
следва да дебатира и че е задължен да приеме такова решение. 

Предлагам да се ориентираме……… Има ли други желаещи за изказване? 
Заповядайте. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Уважаеми господин председател,  
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
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Внимателно изслушах всичко, което се говори в залата. Няма как да избягам, тъй 
като имаше най - малко въпроси към мен, какво мисля за референдума. Тоест за бъдещия 
референдум, ако бъде прието такова решение на общинския съвет днес. 

Аз си спомням далеч назад във времето Дупница е инициирала референдуми, които 
са минавали с решение на общинския съвет или поне за един в близката ни история, който 
завърши с мнозинство от гласуващите и нямаше никакъв ефект. Д-р Пламен Соколов като 
кмет Дупница да бъде областен център. Мисля, че всички си спомнят. За мен е важно това, 
което чух в залата едно и не получих за себе си удовлетворителен отговор, а именно това, 
което пита и господин Табаков и председателя. Ако мине референдума, т.е. мнозинството от  
гласуващите са го подкрепили с „да“ на тези въпроси какво ще се случи след това. При 
положение, че законодателната рамка в държавата, а закона е такъв казва точно обратното. И 
е прав председателя на общинския съвет, като казва, че въпросите, които са от 
компетенцията на общинския съвет са несъотносими съобразно действащото 
законодателство във водния сектор. 

Към инж. Мантарков. Ние в случая не сме в позиция като общински съвет да 
решаваме нещо, което определено със Закон в държавата, а именно консолидирането на ВиК 
асоциациите със Закон, който е неотменим и това се е знаела през далечната 2016 година. 

Моето уважение към оратора един от първите който беше като каза, че 2016 година 
било времето друго пък 2-ро и 3-то правителство на ГЕРБ финансирали обекти във водния 
сектор пък после дошли други, които не ги финансирали. 

Инж. Гущеров, когато ядохте кюфтета не ревахте, сега що ревете. Нали? Когато 
ядохте кюфтетата не ревахте. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господи Дангов много ви моля. Нека имаме по уважителна форма на……….. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Сега що ревете? Така е много лесно. Много лесно е в асоциацията пък днеска не ни е 

изгодно и популистки махаме знамето на колко сме загрижени за хората. Да върна ли 
въпроса още веднъж инженер Гущеров. Колко години инженер Илия Илиев беше управител 
на ВиК? Във вашия мандат ли беше? Колко години? Тук е господин Мантарков. Нали 
държахте на тоя дебат. Инженер Василка Бельовска около 100 000 лв. разходи, които са 
поносими, план за разсрочване към Напоителни системи. ВиК дружеството работи. Идват 
обаче юнаците дето ядоха кюфтетата и почваме Илия Илиев, 10 години, шеф на ВиК, загуби, 
загуби, загуби. И го докарахме дотам, че да се чудим какво да правим насадени на пачи яйца. 
За някои може да е неизгодно това, ама това е действителността. Златната кокошка ВиК, от 
която всеки е скубал по едно перо и тя в момента е проскубана кокошка и не може да 
издържа на летните жеги. 

Още един въпрос господин Мантарков. Минава референдума минава абсолютно 
всичко, държавата променя законодателството и казва ВиК Дупница си е ваше ВиК Дупница. 
ВиК Дупница обаче има над 3 милиона задължения към доставчици, към кой ще ги плати? 
ВиК трябва да отговорите и вие на хората, които бяха в тази зала. Кой ще смени 
водопроводната система на Самораново? Сами разбираме, че настоящото състояние на 
дружеството не предполага да кажем на самоанци ще сменим целия водопровод Самораново 
за 1 година и половина или за 2, защото не е само село Самораново. Така е и в Яхиново, така 
и в Червен бряг, така е и в Крайници, така е и в града. На, какви инвестиции може да 
разчитаме ние с цена на водата, която е в параметрите, за които и вие знаете, тоест 
дружеството да си плати веднъж задълженията заплатите, тока, разрешителните за 
водоползване и да прави инвестиционна програма. Аз не намирам отговор на този въпрос. И 
не мисля, че референдума, който ако мине това решение, днес ще даде отговор на това. Нещо 
повече. Прав беше инженер Гущеров, като каза, че кмета на Смолян Донка Михайлова беше 
от позицията на заместник на……….извинявам се на Троян, беше заместник в качеството на 
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заместник - председател на сдружението на общините преди десетина дни в сградата на 
министерството. Ами там я приеха за съжаление до вратата дето стои чистачката. Беше и 
кметът на Сандански Атанас Стоянов. Бяха и други колеги кметове. Държавата просто им 
затвори вратата. Отнесе се абсолютно неуважително и заместник министърката по същия 
начин. Аз се надявам, че днес гледат нашите дебати. Не знам как нашите ни приемат. При 
положение, че всички знаете от 1 август на територията на ВиК Дупница оперира 
„Кюстендилска вода“. И ние водим трудни преговори тук и заместник кмета Христов, 
заместник кметът Георгиева, водим трудни преговори с държавата и с ВиК холдинга кой да 
покрие сега натрупаните задължения за такса водоползване към Басейнова дирекция, към 
язовири и каскади, задължението за ток 832 000 лв. Толкова е към днешна дата може да е 
плюс минус 1000 лв. отгоре. Към Електрохолд. Ми само за това, че имаме нормални 
отношения с Електрохолд те не са дръпнали шалтера досега на Дупнишкото ВиК. 
Представяте ли си инженер Гущеров, понеже към вас гледам няколко пъти. 27 000 лв. за ток 
дължи ВиК на месец и не може да ги плати. Ми те какво са плащали? 27 000 лв. за ток. 
Надявам се и вие във вашето семейство първо гледате да платите сметките за ток, вода, 
телефоните, кабелната и нали ако се опитваме да живеем нормално и чак тогава купуваме 
хляб понякога, а понякога като няма пари за хляб гледаме хляба да купим. Да не цитирам…. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ориентирайте се към приключване, ако обичате. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Нали водим дебати. Дебата трябва да бъде информиран. Ако трябва да удължим 

времето. Ако трябва да проведем сесия и утре. Важното е  да не претупваме нещата, така да 
не заметеме под килима. Нали вие двамата инженери с Гущеров искахте дебат на темата 
ВиК. Ами ето какво по добро от днес с този къс дневен ред. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Дебата господин Донгов е референдума. Не е дебата ВиК и не е задълженията към 

Електрохолд, дето ви стяга обувката очевидно. Два пъти го споменахте, моля ви. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Е как да не е задълженията? Кое е тогава? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Моля ви, колегите направиха забележки миналия път. Върнете се на темата за 

референдума. Наистина, ви моля. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Чантичка касичка да отговоря. Нали това питахте? Или вие кога ядохте кюфтетата и 

вие не ревахте. Сега сте гладни и се така леко ви е изострено чувството за апетит. Би 
следвало най - малко с духовна храна да се нахраните тук в тази зала. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Дангов, няма да ви позволя повече да петните името на когото и да било. 

Върнете се към темата с референдума. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Аз ви питам за кюфтетата га ядохте що ни ривахте тогава. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Дангов, придържайте се към правилника за работа на общинския съвет. 
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Темата е изключително важна. Върнете се към референдума. В следващата точка ще 
имаме възможност да поговорим за ВиК. Време се към референдуми и се ориентирай към 
приключване. Благодаря. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Не ви е удобен разговора. Разговора, разговора ли не ви е удобен? 
Ако не ви е удобен разговора, дайте да удължим работното време или да дадем нова 

процедура. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Дангов, ще се ориентирате ли. Моля ви, наистина ориентирайте се. 

Върнете се на въпроса. Разговора ми е много удобен. На вас ще ви стане неудобен, но на 
следващата точка. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Заплашвате ли ме нещо? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Върнете се сега към темата за референдума. Господин кмете, вече обясних най-

вероятно, ако инициативния комитет обжалва, това ще отиде в съда, всяка нещо се чете. 
Моля ви, наистина върнете се към темата с референдума. Имате ли мотиви „за“, „против“ 
или „въздържал се“? Кажете вашето становище, което не дадохте предварително. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Аз мотивирам, аз мотивирам в пред общинския съвет моята позиция. Нали имам 

право поне това да кажа, че въпросите, които са зададени по този начин са несъстоятелни от 
не отговарят на законовата уредба и общинският съвет не е в компетенцията да взима такива, 
тоест да взима решения по такива въпроси, които касаят друг държавен орган. Това казах. 
Само да довърша. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
За кюфтетата га ядохте да кажете за  итях. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Моля ви, спрете до тук поне, това да прочете съдията. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Това ли да прочете съдията? А за кюфтетата когато ги дадохте. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров за реплика. Заповядайте. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Уважаеми колеги, 
Господин председател,  
Господин кмете. 
Аз никога не си позволявам да излизам от добрия тон. Радвам се, радвам се, че се 

обръщате към мене като господин инженер, защото инженерите сме на точните науки и аз 
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мога да смятам. От 2009 година цената на водата е тази цена 1,39. Имате нещо против 
инженер.  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров, господин Гущеров, и към вас. Моля ви, господин Гущеров.  
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
1,37, окей. А вие като ветеринарен доктор, ако в главата са ви само кюфтаци петък 

събота ще даже ще поискам, ако има такава опция от МВР да ми включат телефона, защото 
ми се обаждат…………..  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, ще се наложи да ви отнема думата. Аз наистина, ви моля не влизайте в 

тона просташкия тон на друг човек. Моля ви. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Не само да отговоря. Ми се обаждат как кюфтета ядат по Горна махала, по Каваклия 

и едвам си тръгват някои хора от там. Така, че кюфтаците кой ги е ял……… Връщаме се. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров, господин Гущеров, господин Гущеров. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Връщаме се, връщаме се. 
Така. Ама нямало да ни обърнат, нямало да ни обърнат внимание в 

регионалното………. Господин председател, влезте си в ролята. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Уважаеми колеги, извинете, госпожите от кметове, бъдещи……. Колежке от Дяково, 

не сме на бучалата на магазина, а сме в залата на общинския съвет. Моля ви, много. 
Благодаря много колеги. Нашия колега се изказва. Заповядайте. 

 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Така. Как ще ни обърнат внимание в Регионалното министерство, като те знаят за 

проблема тук, който им вменихте, че едва ли не те са виновни с проекта за рязането на 
дървата. Как ще ни обърнат внимание, как ще ни обърнат внимание? Сам си казахте, да 
точно за знамената и ще чакаме европейски средства. Вие където минете сеете проблеми и 
скандали. Слабостта ви да репликирате с доводи се вижда ето в това ви състояние. Ако 
колегите по назад не чуват, той тука постоянно нещо бърбори и говори. Да знаете. Така как 
му е смешно, на мен ми е бедствено и трагично заради хората, че бяха подведени и избраха 
уважаемия господин Дангов за кмет да им се надсмива от трибуната.  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Бях прекъснал няколко пъти, господин Костадинов. Няма система днес, така че 

бъдете малко по – добронамерен. И отделно, уважаемия господин Дангов поставя въпроса 
откъде ще се платят едни задължения. Ами държавата господин Дангов, как плати 
задълженията на „Кюстендилска вода“? Кюстендил да не са кюстендилци по добри от нас. 
Не, не са, така че ние ще се борим. И този референдум е форма и начин да напълним вода във 
вашата мелница, за да имате позиция там и да тропнете по масата, а не да се съгласявате на 
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всеко нещо с Областния управител, който ви заблуди, ама него го назначават, а вас ви 
избират. И ако искате да оправдаете поне една малка част от тези граждани, като тук 
госпожата, която се изказа и каза, аз съм гласувала за вас, направете нещо. Защо не искате да 
има референдум? Защо се притеснявате от мнението на хората? Нали вие точно сте тук на 
тази маса по погрешка, че сте успяли да заблудите хората и да гласуват за вас. Сега не ги 
лишавайте от тази възможност да ви дадат един механизъм и начин………. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров. Времето наистина. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Добре господин Костадинов……да могат да изразят своята гражданска позиция. И 

тъй като многократно единствено нещата, които имат за вас……. Да. Не е снимката тоя път 
господин Дангов, а книга „Приключенията на Пинокио“. В нея има много символика. Дано 
спрете с неверните твърдения ……….... 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, господин Гущеров, отнемам ви думата. 
Така няма………….Какво желаете? Г-н Мантарков, момент. Какво желаете? Вече се 

изказахте. Реплика, лично обяснение….. Нямате право на лични обяснения. Какво желаете да 
се изкажете? 

Реплика….. Последното изказване беше на кмета на общината. Може да направите 
реплика към кмета на общината. 

Заповядайте. Направете го от място, че времето се проточи. 
 
Инж. Виктор Мантарков – общински съветник: 
Аз възразявам като и вие и господин кмета казват, че въпросите са несъотносими. 

Хората от Самораново преди малко……..същите въпроси почти. Водата е проблем. Аз не 
виждам какво е несъотносимо. Иска ми да ви напомня за чл. 31, ал. 2 - Общинският съвет 
може с мотивирано решение да не приеме предложението за произвеждане на референдум с 
изключение на случаите, в който ние попадане на чл. 27, ал. 2. Тук става въпрос, че имаме 
10% и трябва да бъде приета датата за провежда. Аз така го разбирам и искам пак да го 
споделя с колегите. Да не стане така утре областния управител да ни назначава датата за 
провеждане на референдум.  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Кой член. 
 
Инж. Виктор Мантарков – общински съветник: 
Чл. 31, ал. 2. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре благодаря.  
Това ли?  
 
Инж. Виктор Мантарков – общински съветник: 
Това е. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ал. 2- Общинският съвет може да редактира, без да променя смисъла на съдържащия  

предложението за провеждане на местен референдум въпрос или въпроси, както и тяхната 
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поредност. Ако общинския съвет на установи, че въпросът е незаконосъобразен с 
мотивирано решение, отказва произвеждането на местен референдум. 

Повтарям господин Мантарков, колеги. Добре, че ни посочихте. Ако общинския 
съвет установи, че въпросът е незаконосъобразен с мотивирано решение, отказва 
произвеждането на местен референдум. Аз дадох мотивите според нашата група. Не бих 
казал незаконосъобразен, а казваме закононесъотносим и обясних защо не искам да се 
повтарям.  

Ако обичате не се обаждайте от залата, защото ще бъда принуден да ви накаже и в 
отстраня. Наистина, ви моля. Млада дама, моля ви наистина. Кое продължение на прочета? 
Значи не искам да остават………. Ал. 2 - общинският съвет може с мотивирано решение да 
не приеме предложението за провеждане на референдум, с изключение на случаите по чл. 27, 
ал. 2, при условие, че са е налице изискванията на чл. 26, ал. 2. Това направих аз и моля ви 
наистина повече не си позволявате да се обаждате. Това направих аз. Дадох мотивирано 
решение защо няма да подкрепя референдума. Това прави всяка политическа партия в този 
общински съвет, ако ме разбирате. И това е работа на групите, които да изразят своите 
позиции. Аз дадох защо считам, че е незаконосъобразен или нецелесъобразен. Това направих 
и всички го правят това. Така, има ли други желаещи за изказване? 

Ако няма колеги, преминаваме към гласуване. 
Гласуване поименно. 
 

1. Йордан Крумов Йорданов  за 
2. Румен Живков Желязков  за 
3. Емил Димитров Гущеров  за 
4. Слав Викторов Мантарков  за 
5. Виолета Генчева Инкьова  за 
6. Александър Димитров Анин   против 
7. Асен Сотиров Илиев   против 
8. Станислав Христов Павлов  против 
9. Ивайло Валериев Петров  против 
10. Георги Красимиров Градевски против 
11. Анна Минкова Минкова  против 
12. Гичка Петрова Михайлова  против 
13. Светлин Яник Зарев   против 
14. Павел Ангелов Коларски   против 
15. Веселин Михайлов Станкев  против 
16. Георги Василев Георгиев  въздържал се 
17. Костадин Крумов Костадинов  въздържал се 
18. Станислав Георгиев Страшимиров против 
19. Иван Миланов Раков    против 
20. Георги Томов Рангелов  въздържал се 
21. Илиян Ангелов Миланов  против 
22. Йонко Йорданов Гергов  против 
23. Николай Димитров Табаков  за 
24. Анастасия Георгиева Давкова  въздържал се 
25. Виктор Методиев Мантарков   за 

 
„ЗА“           - 7 
„ПРОТИВ“          - 14 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“   - 4 
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НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 27, ал.2, във връзка с чл.27, ал.1, т.3, във връзка с чл.30, 
ал.3, пр.1, ал.4, ал.5 и ал.6 и чл.33, ал.1 и ал.2 от  Закона за прякото участие на 
гражданите в държавната власт и местното самоуправление, чл.21, ал.2, във връзка с 
чл.21, ал.1, т.20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
Общински съвет-Дупница прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  135 
 
Общински съвет-Дупница не приема проекта за решение по Докладна записка с вх. 

№ 499/ 07.08.2024 г. от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно 
Обсъждане и приемане на решение по предложение за произвеждане на местен референдум с 
вх. № 406/25.06.2024 година.  

 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Предложеното предложение не се приема. 
Има ли заявки за отрицателен вот за прегласувания? Не виждам.  
Преминаваме към следващата точка от дневния ред. 
Преди това само 5 минути почивка наистина, ви моля. 
 

--------------------------------------------------------------------- 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги, моля да продължим работа. Колеги. 
Господин Страшимиров, покани, ако много те моля. Покани колегите. 
Колеги, моля да заемете местата си 
Господин Миланов, господин Миланов, може да затвориш вратата. Много ти 

благодаря. 
Колеги в залата присъстват 19 общински съветника. 
Имаме кворум, за това продължаваме работа, защото се проточи сесията. 
Следващата точка от дневния ред докладна записка от мен, относно избиране на 

временно изпълняващ длъжността кмет на село на кметство Бистрица, община Дупница. 
С писмо, входящ № 472 от 23.07.2024 г. ОИК е представила решение № 242 на ОИК 

Дупница, влязъл в законна сила на 19.07.24 година, с което са прекратени правомощия на 
Христо Георгиев Христов като кмет на кметство Бистрица, община Дупница. Съгласно чл. 
42, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, когато 
пълномощията на кмет на кметство са прекратени предсрочно, общинският съвет избира 
временно изпълняващ длъжността кмет за срок до полагане на клетва на новоизбрания кмет. 
Целта на избирането на временно изпълняващ длъжността кмет е да бъдат осъществени 
функциите на кмета в периода до встъпване на новоизбрания такъв в длъжност и да се 
осигури непрекъснатост на действията на изпълнителната власт, като възможност за 
административно обслужване на населението. В тази връзка считам, че следва да се допусне 
предварително изпълнение на решението, доколкото същото е необходимо за защита на 
особено важен обществен интерес, като от закъснение на изпълнението може да последва 
значителна или трудно поправима вреда. Предвид гореизложеното на основание чл. 21, ал. 1, 
т. 23 и ал. 2 във връзка с чл. 42, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, предлагам Общински съвет Дупница да вземе следното решение: 

1. Избира  ………………………  за временно изпълняващ длъжността „Кмет на 
кметство” в село Бистрица, за периода до полагане на клетва на новоизбран кмет.  
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2. За времето на изпълнение на длъжността, лицето по т. 1 да получава основно 
трудово възнаграждение, определено за кмет на кметство с. Бистрица, като трудовото 
правоотношение с него да се уреди при условията на чл. 86, ал. 1 от Кодекса на труда, 
считано от датата на приемане на настоящото решение до полагане на клетва на 
новоизбрания кмет. 

3. Допуска предварително изпълнение на настоящето решение на основание чл. 60, 
ал. 1 от АПК, с оглед защита на особено важен обществен интерес като от закъснение на 
изпълнението може да последва значителна или трудно поправима вреда. 

Колеги, чухте проекта за решение. В точка първа предлагам г-жа Марианка 
Георгиева Антова, която е секретар на кметството и каквато е практиката в община Дупница, 
да бъде временно изпълняващ длъжността кмет. 

Имате думата за изказване и предложения. 
 
Г-н Ивайло Петров – общински съветник: 
Искам първо да благодаря на господин Христов за свършената работа до тук. Мога 

смело да твърдя, че за около 9, 10 месеца на позицията кмет на село Бистрица господин 
Христов свърши толкова работа, колкото на свършена сигурно за 15 години, Искам да го 
поздравя и за това, че реши повече да не води съдебни вид битки също решението на ОИК и  
реши отново да излезе на избори на 20 октомври. 

Не знам точно какви са мотивите за неговото отстраняване, защото подобен е случая 
с този с кмета ако не се лъжа на Бобошево, а то е останало още на мястото си и се надявах 
тук да юриста, който е подал сигнала за това начина да изясни това нещо. Него го няма. Ако 
може вие да кажете нещо. 

Това ми е като питане. И още едно питане.  
Мина повече от един месец откакто се гласуваше увеличението на вашата заплата. 

Има ли вече плащане към юриста, така на възнаграждение? Какво е и какво е възражението и 
как е направен по какъв път – банков, кеш, така да уточните. 

Да. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Кажи, все пак ми зададе въпроси следва да отговорят, нали на въпроса. 
Сега господин Петров, симпатични са вашите опити така да сте политик. Бяхте като 

един, сега вече заприличвате на друг. Айде все още няма да казвам имена. Ще стигнем и до 
кюфтетата. Конкретно по въпроса за село Бистрица. 

Започнахте с политическо изказване. Замълчах си нали, защото направено колкото за 
15 години не е направено. Аз пък нямам такива впечатления да е направено освен, че едни 
колчета. Интересно ми е ако знаете кой премахна колчетата до парка и ги разположи в 
посока село Бистрица? Има ли такова решение на комисия на общинския съвет или на 
комисията по транспорта или някой направи своеволия? Нали това е големият въпрос. 

Поздравления за този кмет за всички други кметове на селата, които сега в тази 
финансова немощ в тази община, когато кмет не само, че не им помага, а даже стигнахме до 
там, каквато практика не е имало. Общината събира таксите на селските събори, преди които 
кметовете ползваха за по некоя нужда нефактурирана, сегашния кмет изпраща търговски 
отдел да събира таксите. Поздравления за всички тия кметове. Поздравления и за Христо 
Христов, който е направил толкова много. Нали освен всичко друго молил се човека с 
месеци тук да направят разрешение за един кръст и месеци кмета на общината не може да 
направи разрешение та го монтираха незаконно. 

Нали това е ситуацията в тази община. Колкото до вашия въпрос. Нали господин 
Христов не е жертва, както не е жертва нито един кмет отстранен или подаден сигнал за 
отстраняване. Господин Христов е имало действаща фирма, от която не е напуснал участието 
си и точно поради тази причина ОИК го отстранила. Ако трябва да ви каже за кмета на 
Бобошево комисията не го отстрани, защото той в законоустановения срок е предприел 
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действия, с които е излязъл от фирмата и е подал до бобошевската комисия. По отношение 
на моите взаимоотношения с господин Попов. Парите ги превеждаме така, както Дангов си 
дава даренията, нали това нали той щеше да си дава половината дарения. Когато той покаже 
къде си ги е дал, тогава и аз ще покаже как плащам на господин Попов, но ви уверявам, че 
господин Попов работи и то много усърдно и ще продължава да работи, поне докато аз мога. 

Господин Гущеров за изказване. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Уважаеми колеги,  
Господин председател,  
Господин кмете, 
Наместници и избираеми по селата. 
Ако вие получавате поздравления за това, че не спазвате закона и се учите от този 

човек, който не изпълнява решенията на общинския съвет и също не спазва закона наистина 
поздравления. Наистина поздравления. Не се плашат като вас. 

Така, за какво поздравления, че госпожа Михайлова тук се бори със зъби и нокти да 
се възстанови сондажа. Че той ако беше кмет на място, щеше да доведе както този кмет 
сутринта тук хората. Ама той се е снишил, защото той не му е дал. И какво се случва то да 
страдаха само Бистрица да кажеш избрали са си кмет от БСП ще си носят последствията, но 
заради  проваления проект за сондажа на минералната вода в Бистрица вина ще носи този 
господин и в книгите по история, които ще бъдат след години издадени ще пише 2023 година 
започна упадъкът на Дупница благодарение на немощта и политическата управление на този 
човек. За какво ще поздравяваме господин Христов, какво свърши за тия 9 месеца, та едва ли 
не… Господин Петров съвсем скоро е празника на Дупница, за това и се обръщам към вас, 
може ли да го наградим „Почетен гражданин“, свърши толкова много нещата за 15 години не 
били свършили. Абе свалете ги тия розови очила бе хора бъдете малко на правдата. Не 
случайно тая книга и на вас ще ви я подаря. 

Слушаме, господин, слушаме, господин кмета оня ден че от 1000 думи една дали 
имаше истина. Господин кмете, има си сайтове на министерствата, прочетете там. Госпожа 
Петкова на Министерството на финансите много добре обяснява за чл. 107 и ако вие като 
кмет не го знаете е нормално тези колеги тука или експертизата, която имат да ви помогнат. 
Тази политическа немощ води………. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Темата е ваша кюфтетата. Кажете колко, кажете колко прасета сте оперирали, за да 

се включим в темата за кюфтетата. Вие принизявате нивото и аз няма да ви се вържа. Вие 
прочетете книгата. 

 
Г- Първан Дангов – Кмет: 
Бели бъбреци може. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Така, че когато ваши колеги се опитват тука на амбразурата и се обръщам към вас 

господа от  БСП. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров, върнете се към темата. Наистина не влизайте в тона. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
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Накарайте го господин Христов да си подаде заявлението, от където не е напуснал, 
защото сигурно има причина неплатени данъци. Иначе нямаше толкова време да се протака 
да обжалва. Явно не е спазвал законите иначе Христо Христов е добро момче. Бил е войник, 
при мене изпълнявал си е съвестно своите задължения, но когато се стави с такъв човек до 
там тръгват нещата, неспазване на закона и съответно държавните институции, които следят 
този процес взимат такива реши. 

Така че към гражданите на Бистрица. Като дойде датата за избор пак си помислете. 
Изберете си човек, който ще слуша този и ще ви обрича на неможе и на провал. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Гущеров, господин Гущеров. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Виждате ли когато един човек не знае какво да каже е като дете в детската градина 

„Мамо този ме ощипа“. Четете, моля ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
За реплика господин Петров и аз имам кратка реплика. 
 
Г-н Ивайло Петров – общински съветник: 
Е такава книга трябва вие да напишете професор само, че не е инженер и само че 

трябва да е книгата пропаганда, популизъм, демагогия. Това нещо е всяко едно изказване 
откакто почна сесията наблюдаваме и явно вие нито сте ходили в Крайни дол, нито в 
Бистрица, за да чуете хората да видят точно какво се случва там, така че продължавайте с 
книгите, може и писател да се наречете. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Моята реплика г-н Гущеров към вас е провокирана от изказването за топлата вода. 

Аз пък чух тезата която г-н христов разпространява, че не била виновна общината и Дангов 
не бил виновен, била виновна Басейнова дирекция. Всяка лъжа която говори един човек и 
когато този човек има позиция я повтарят хората след него. За това искам дебело да 
подчертая, топлата вода беше спряна самолично и единствено от Първан Дангов. Аз пък 
проверих в Басейнова дирекция, това е пълна лъжа. Ако некой твърди, че басейнова е спряла 
сондажа, това е пълна лъжа. Надявам се да не го е казал Христов. 

Отговор на реплика. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Не се изнервяйте, бъдете спокоен. Сигурно скоро и на вас може да ви се поиска така 

от ОИК с оглед на неспазването на добрия тон, нервите които показвате. 
Г-н Костадинов, г-н Петров, но най-вече г-н Костадинов, не случайно му подарих 

тази книга. Тука е символ на неверните твърдения. Г-н Дангов няма една тема, която 
казвайки и проверена след това да отговаря на истината. Абсолютно сте прав и г-жа 
Михайлова тука е момента отново да инициираме и дано този път кметът да се уплаши, от 
виждайки какво се случва със селския кмет, не изпълнявайки решенията и да чуе нашето 
решение, защото уважаеми граждани на Дупница, г-н  Дангов, не изпълни решението на този 
общински съвет за продължаване на сондажа. Благодаря ви господин Костадинов, че сте го 
провели, а към господин Петров все пак изпитвам силни уважения, тъй като е зет в 
политическа партия ГЕРБ, зе наше момиче жена, така че ще напиша и книга даже и по тая 
причина, ако трябва. Благодари. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Има ли други желаещи? Лично обяснение. 
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Г-н Ивайло Петров – общински съветник: 
Само ще каже, че изборите са…………..да издигнете кандидат и да видим тогава. 

След това може да говорим колкото искаме. Така че 20 октомври е денят, който ще видим 
кой ще е новият кмет на Бистрица. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Това ли е? 
 
Г-н Ивайло Петров – общински съветник: 
Сигурен сам, че господин Христов ще е кандидатът на БСП, така че. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре. Ние сме виждали други кандидати на ГЕРБ още по самодоволни, но както и 

да е. Няма други желаещи за изказване. Първо с  гласуване на ръка. 
Който е съгласен госпожа Марианка Антова нали да бъде предложението в точка 

първа, моля да гласува. 
 
„ЗА“           - 25 
„ПРОТИВ“          - няма 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“   - 1 
 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги, много се извинявам вината е моя. Госпожа Антова е в залата, мисля че няма 

смисъл да и даваме думата, но ако някой желае в знак на уважение аз поканих госпожа 
Антова и тя е тук в залата. Така, че г-жо Антова пожелава ви успешна работа до 20 октомври 
докато бъде или там до момента, в който новият кмет на село Бистрица положи клетва. 

А извинявам се гласувахме, извинявам се, гласувахме г-жа Антова да бъде кандидат, 
а сега гласуваме доклада като цяло вдигане на ръка. 

Кой е за решението, моля да гласува. 
 
„ЗА“           - 25 
„ПРОТИВ“          - няма 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“   - 1 
 
 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2, във връзка с чл. 42, ал. 6 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация,  Общински съвет-Дупница 
прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  136 

 
1. Избира  Марианка Георгиева Антова  за временно изпълняващ длъжността „Кмет 

на кметство” в село Бистрица, за периода до полагане на клетва на новоизбран кмет.  
2. За времето на изпълнение на длъжността, лицето по т. 1 да получава основно 

трудово възнаграждение, определено за кмет на кметство с. Бистрица, като трудовото 
правоотношение с него да се уреди при условията на чл. 86, ал. 1 от Кодекса на труда, 
считано от датата на приемане на настоящото решение до полагане на клетва на 
новоизбрания кмет. 
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3. Допуска предварително изпълнение на настоящето решение на основание чл. 60, 
ал. 1 от АПК, с оглед защита на особено важен обществен интерес като от закъснение на 
изпълнението може да последва значителна или трудно поправима вреда. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Предложението се приема. 
Преминаваме към точка……………. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Понеже имаше въпрос от инж. Гущеров, вие даже ние сме аналогови нали гласувате 

днеска с вдигане на ръка. Държа да кажа, че техническото обезпечаване на днешното 
заседание е факт. В устройствата пред вас има въведено всичко и дневния ред и системата на 
гласуване, така че въпрос на председателя на воля негова е да я приложи нищо повече. 
Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Сега. Това ще бъде последното взимане на думата, когато ще говорите извън темата. 

Това не беше процедура. Ще отговоря във времето, когато мога да отговоря. 
Докладна записка от мен, относно Избор на общински съветници за членове на 

комисия по чл. 7, ал. 1 от Правилник за финансово подпомагане на лечението на безплодие 
на семейства, двойки и жени без партньор, имащи репродуктивни проблеми, житeли на 
община Дупница. 

Имате проекта за решения. Знаете, че освен председателя на комисията по 
здравеопазване, който по правило е председател на тази комисия, трябва да се допълни 
състава с още двама общ. съветници. Аз съм съгласувал на председателски съвет партиите да 
си помислят за кандидати. Знаете как практикуваме. Започвам най голямата група. Групата 
на ГЕРБ има ли предложение за член на комисията? 

 
Г-н Йордан Йорданов – общински съветник: 
Предложението ми остава за Емил Гущеров от председателския съвет. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. Групата на БСП има ли предложения за член на комисията? 
 
Инж. Станислав Павлов – общински съветник: 
Групата на БСП има председател на комисията, така че даваме възможност на 

следващата група да излъчи представител. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Наистина ви благодаря. Това е колегиалното отношение и разумно. 
Господин Градевски. 
 
Г-н Георги Градевски – общински съветник: 
Нашата група също няма да излъчва поради факта, че участваме и ние във всеки 

един от нас даже в по 2 комисии повече. Така, че даваме предимство на другите. Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. 
Господин Коларски. 
 
Г-н Павел Коларски – общински съветник: 
Нашата група също давам отвод, няма да участваме. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Тогава колеги, от името на групата на КОД - ВМРО номинирам Георги Георгиев. 
Георги Георгиев беше председател на комисията…… ще каже защо…… беше 

председател на комисията по здравеопазване в мандат 2015 – 2019, беше председател на 
комисията по инвитро за същия период, има необходимите познания и качества да бъде член 
на комисията.  

Има ли други предложения? Колеги, ако разбира се, всеки може да номинира и 
други. Заповядайте. 

 
Г-н Иван Раков – общински съветник: 
Предлагам, господин Страшимиров. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Сега, разбира се, че всеки може да предложи всеки само че местата са две. Местата 

са две. Да приема ли че си правите отвод. Да благодаря ви много наистина. И пак благодаря 
на БСП за разумната колегиална реакция и на всички останали колеги. 

Колеги, има две предложения за господин Емил Гущеров и господин Георги 
Георгиев. Предлагам да ги гласуваме анблок. 

Моля, който е „за“ да гласува. 
 
 
„ЗА“           - 24 
„ПРОТИВ“          - няма 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“   - няма 
 
Предложението се приема. 
Гласуваме докладната като цяло. Който е „за“, моля да гласува. 
 
„ЗА“           - 24 
„ПРОТИВ“          - няма 
„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“   - няма 
 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.  21, ал.2 във връзка с чл.21, ал.1, т.23 ЗМСМА и чл.27, ал.3 
от ЗМСМА и във връзка с чл.7, ал.3 от Правилника за финансово подпомагане на 
лечението на безплодие на семейства, двойки и жени без партньор, имащи 
репродуктивни проблеми, житeли на община Дупница,   Общински съвет-Дупница прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  137 
 

1. Общински съвет – Дупница, избира следните 2 /двама/ общински съветници, които 
да бъдат включени като членове на комисията по чл.7, ал.1 от Правилника за финансово 
подпомагане на лечението на безплодие на семейства, двойки и жени без партньор, имащи 
репродуктивни проблеми, житeли на община Дупница: 

 
- Емил Димитров Гущеров 
- Георги Василев Георгиев 
 
2. Решението влиза в сила от момента на неговото приемане. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Преминаваме към последната точка от дневния ред извънредната докладна, която 

беше входирана от господин кмета. 
Докладната не е минала през комисии, така че няма становище на комисиите. 
Господин кмете, заповядайте по същество. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Аз първо благодаря за първоначалното гласуване докладната да влезе в дневния ред 

и да се дискутира по нея. Първо, какво наложи приемането на тази докладна. Докладвам 
пред вас, че се опитах още в началото на смяната на предишния управител и сегашния да 
формирам съгласно договора за управление и Наредбата за упражняване правата на 
общинската част от капитала на търговските дружества, кмета като доверител имам право на 
свои представители в ТД, каквото е и ВиК. Говорим за общинските. Тогава беше изпратена 
една комисия от юристи трима. Съжалявам, че настоящия юрист на ОбС г-н Милен Попов не 
е тук, но и той беше в състава на комисията. Ако беше тук щях да кажа същото каквото ще 
кажа и сега, най-пасивния член на комисията уважаеми г-н председател. Те бяха там със 
задача да проучат текущото състояние на ВиК Дупница, задълженията на ВиК Дупница. 
Това беше началото на мандата на Милушев. Трима бяха юристите тогава, един от които 
Милен Попов, Евтим Малоселски и юриста от Народен съюз Светльо Тричков. Тези трима 
юристи съгласно правомощията които имам по Закон бяха излъчени. Дори не си направиха 
труда да напишат на един лист, на една страничка, къде от страх, къде от ситуация да видиме 
какво ще се случи, нищо. Да общинския съвет гласува решение да бъде възложен одит. Само, 
че един такъв одит, одиторските фирми искан над 13, 14 000 лв. за да бъде направен и той да 
има някаква стойност като периода в който искат да работят е поне 4 месеца за да бъде 
задълбочено изготвен и за да има някаква стойност. Нито една фирма, провел съм може би 
разговори с над 10. Всички които чуха, че състоянието на ВиК Дупница е такова каквото 
трудно би могло да се коментира нещо в него, всички отказаха. Говорим за лицензирани 
одиторски фирми които да направят финансов одит на дружеството за 3 години назад. 

Провел съм разговори с инж. Георгиев, който беше на миналото заседание на 
общинския съвет и единствено той се съгласи има волята и бих казал самочувствието като 
специалист да направи поне един анализ какво има и какво в момента се намира във ВиК. 

Да вярно е. Решението е без възлагателна процедура по отношение на неговото 
възнаграждение. Без такава, но в наредбата и в договора за управление на управителя мисля, 
че чл. 9 беше там кмета има право да възлага на външен на свой представител в дружеството, 
да му възлага задачи. Задачата е зададена с днешната докладна. Инж. Георгиев съжалявам, че 
не е в залата, но мисля, че ще се справи. Още повече той получи вашето доверие на 
предходното заседание да бъде в процедурата по ликвидация. Такава процедура не е 
стартирала. Аз не мога да предпоставя нищо от тук нататък какво ще бъде с ВиК Дупница, 
но поне можем заедно с вас да определим поне един представител наш извън тясното 
оперативно ръководство управител, главен счетоводител или касиер, Общински съвет да му 
възложени инж. Георгиев и да подготви анализ съобразно предложения проект за решение. 

За да спрем със задаването на отворени въпроси, знае ли някой колко са точно 
задълженията до стотинка? Какви проценти от запорите са към Напоителни системи към 
Басейнова дирекция? Аз съжалявам, че общинският съвет не си направи труда веднъж да 
изслуша от тази трибуна управителя на заседание. Най - малко дължим всички ние тук от 
тази трибуна пред медиите на инж. Васил Милушев това или поне да го задължим да дойде и 
да го коментирам. Да, той ще каже, може би на мен ми е трудно, аз не знам какво да правя. 
Добре, но той се води вписан управител по Търговския закон и носи отговорност там. Освен, 
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че инж. Милушев беше призован като свидетел по един сигнал за това, че общината е 
платила фактури за вода, пък ме набедихте двамата инженери с кюфтетата, дето ядохте, че 
съм ВиК. Нали, доста мръснишки номер? Нали веднъж ВиК не са получили работните 
заплати, общината плаща заплатите и после иди се обяснявай защо си платил фактури за 
вода. Инж. Милушев беше стресиран достатъчно и от това да обяснява защо, кога, как през 
иглени уши е минал, но общинския съвет би следвало говоря за чисто така законова, 
законово право и задължение понякога да го изслуша. Еми не го изслуша. 

Не знам, може би по време на друга процедура ли ще бъде или влезе в друга 
ситуация ВиК дупница или поне днес да го бяхме поканили да го чуем. Най малко 
извънредна точка да има да го питаме него защо Самораново не достига вода? Защо 
съоръжението не Ядъка не е ремонтирано? Наследил ли го е така? Така ли е станало тая зима 
висока вода легло днес в. Въпроси, които са понякога извън компетенцията на 
изпълнителната и законодателната власт. И това е общинско дружество. Ние имаме право по 
всяко време да го викаме. Само, че това така се пропуска. 

Иначе моето предложение за инж. Георгиев е такова. Готов съм, ако има въпроси да 
отговоря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Казване. Изказването ми ще бъде политическо и може, ако може медиите да не го 

отразяват. Ако може да изключите микрофона, предава се онлайн. 
Уважаеми колеги, 
Дами и господа. 
Видяхте модела Дангов, това е модела Дангов. Сега го видяхте в пълната му 

светлина. 
Този Дангов, който разпоредил да не ни дават таблетите, за да работим със старата, 

новата система, която той е купил, платил. За колко пари господин Павлов, колеги от БСП? 
Имате ли представа? И вие нямате и аз нямам. Без да дойде при мен без да дойде при 
секретариата на общинския съвет, без да дойде при айти специалисти на общината. Купил 
система, която е „за“, „против“, „въздържал се“ съвсем различна и така. Ако това е….. са ще 
обясни какво има. Какво знаете ли каква система купил? Да караш Мерцедес и той ти 
докарал да караш Лада. Нали съветската Лада. 

/Г-н Дангов – Кмет: Реплика от място./ 
Не ме репликирайте да не ви накажа. 
Сега, когато аз поговорих с момчетата, момчетата казаха……… Преди малко взехте 

думата за процедура и казахте системата, ето го отговора. 
Дангов изхарчил незнайно колко пари за най - простата система за гласуване, при 

положение, че ние имаме система с деловодна част, а тази система няма деловодна част. Ние 
работим с безхартиен общински съвет, където всеки от вас може да види докладните. В 
новата система няма тази възможност да видите вътре докладната, самата докладна, само 
името виждате. Знаете ли защо? Знаете ли защо да не се чудите? Аз съм съветник от 11-та 
година, Дангов беше съветник 11-та година. От 11-та година до 15-та, той после не беше 
известно време, следва беше от 19-та до 23-та, той не е отворил докладна. Това съм го видял 
с очите си. Той никога не е носил докладна, особено след 19-та година когато станаха 
безхартиени. Дангов, стила Дангов е да чуе една дума и понеже има изказ той почва от тази 
дума да прави разказ. Не му пречи да излъже жестоко да изложа. Аз го доказах на миналата 
сесия показах, че е излъгал общинския съвет. Само че колеги той руши авторитети без да му 
мигне окото. 

Вътрешно се подсмихвате. Днес разрушения авторитет съм аз. Намеци, внуши. Нима 
мислите, че аз не мога да отговоря на Дангов. Нима мислиш, че не мога в него стил да 
направя внушения? Нима мислиш, че не мога да кажа дали има такъв ветеринарен доктор, 
който е изследвал диви животни, затова е взимал пари без да издава касова бележка, а мога и 
да го докаже. Нима трябва да снижим нивото на община Дупница и на общинския съвет. Три 
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месеца мълчах. За тези 3 месеца, този Дангов продължи като това и днес. То не бяха чешми 
то не бяха чантички то не бяха чудо. Повтарям, днес съм аз утре сте вие. Същият този Дангов 
знаете ли защо е тази докладна? Защото е обещал да господин Георгиев. Аз ли бе, сега те 
слагам там, там. Чуйте г-н Дангов, той да направил анализ. Колеги, чухте какво каза. 

Изпратил комисия юристи веднага в началото на мандата. Защо? За да хванат 
Костадинов в крачка, че Костадинов е крал с Красимира Иванова. Тримата юристи, от които 
двама негови лични и Милен Попов разследваха един месец, нищо не хванах и се прибраха с 
подвити опашки почти като опашката на Дангов днес. След това той назначи управител, този 
управител направи анализи и така. Той го назначи. За какво му е днес с анализ? Този 
управител, те не си ли говорят. Чух и понеже стила Дангов модела ви го разказах, чухте ли го 
какво каза? Защо този управител не дойде тук в съвета? Вие защо не го викнете? А ти защо 
не го викнеш, а зад гърба ми, зад гърба ми предаде интересите на Дупница и на ВиК.  
Декември месец господин Дангов е предал Дупница, януари го каза на 4-ти по медиите. За 
мен ВиК Дупница не съществува. За него на четвърти януари ВиК Дупница не съществува на 
8 август господин Дангов ще правя анализ. 

След това назначихме фирма, нали фирма да разследва за чантичката къде съм крал. 
И вие се усмихвате самодоволно, ама не съм крал. Колко още хора трябва да го докажат, че 
няма такова, защото не можеш да крадеш от там където няма. После тоя господин Дангов  
няма ли заместник кмет, заместник кметове? Заместник кметовете на Чимев ходеха правиха 
анализ на ВиК. Добре заместник кметовете не могат. Няма ли отдел счетоводство в 
общината? Молих го да даде счетоводител, той взе счетоводителя от ВиКа в общината. Аз в 
началото го молех да даде счетоводител на ВиК. 

Аз ходя правя инструктажи за повишаване на инкасото. Инструктирам шефката на 
инкасото, той я взе на работа в общината. Казва се госпожа Шунтова, е тук в строителния 
отдел. И същият този излиза на микрофона и говори и хората му вярват. Преди една жена от 
Самораново ми каза Костадинов, ама защо ни дадохте на Кюстендил? Защо ни даде на 
Кюстендил? Аз. Аз казах ама защо аз да съм ви дал? Даде ви Дангов. Тя каза па така се 
говори. Това е голямата цел уважаеми госпожи и господа. Да остане в историята, че 
Костадинов, Градевски, Гущерова, Коларски, но не Дангов. 

И затова запомнете. Комисия, 6 комисии, Дангов е човека, който даде Дупница на 
„Кюстендилска вода“ с очакването си, че ще получи милиони. Очакване, което Чимев не се 
подведе. По него се подведоха и Табаков, и Стамов, и нали, но същият този човек руши 
авторитети и няма да спре да ги руши, ако ние не дадем отпор колеги.  

Завършват с това. Сега съм аз утре може да е някой от вас и той няма да се 
поколебае. Не се поколеба с госпожа Гичка Михайлова, не се поколеба с ДПС, а най- 
големите потърпевши и днес ще го кажа от  микрофона на общинския съвет ще бъдат 
групата на БСП. Те ще пострадат най -много от всички нас. 

И за докладната. Отново казвам напълно безсмислено решение. От цялото изказване 
чухте ли до какво ще доведе това. Анализ. Имаме отчет внесен при Дангов. Към 31 януари 
ще огледаме на септемврийската сесия. Анализ на задълженията имаме и той и аз какви са 
задълженията плюс минус последния месец. Какъв въобще анализ ще прави господин 
Георгиев? Това е отговора, който не чух и който не получихме. И как ще го прави до 15 
октомври, когато, ако не можем да плащаме, ще трябва управителя да обяви 
несъстоятелност, то няма да има такова нещо. Това е модела Дангов, глупостта Дангов. Да 
говори за кюфтета, за чешми, за маймуни, за да скрие зад думите малката услуга, не искам да 
казвам кражба, но малката услуга малкото такова, а той имал право да си има, да си има как 
го нарече доверител да си имал доверител в търговските дружества. Па той си има управител 
са щел да си слага и доверител. 

Господин Георгиев беше в моята листа петнадесета година обаче, аз не съм си 
позволил на един управител да кажа назначи този или уволни онзи. Той щял да си сложи…… 
Отишъл в общинската болница. Чух го много колеги не срещата, отишъл в калните обувки и 
казал, той ще ми е тук наместник. И докторите викат дами и господа, какво е това бе. Ето 
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сега новия доверител на Дангов, като не можа в общинската болница, където благодаря ви 
ние му спряхме калните обувки да влиза, сега го оставете да вършее колкото си иска. 
Емоционален съм, затова помолих, това руши имиджа на Дупница, това и руши имиджа на 
общинския съвет, но вие видяхте днеска отново бяхме шаржирани, беше ни се подигравано. 
Днес хвърли нова тема. Всеки път е по нещо ново. Днес беше „кюфтетата га яде“. 

Много се извинявам още един път, много се извинявам. Заповядайте господин 
Гущеров. И само докато станете забрави да кажеш системата е наказание. Той ни наказва 
защо сме гласували миналия път. Освен системата спря достъпа на секретариата на 
общинския съвет до сайта на общината. Преди качвахме решенията автоматично, той сега ни 
отне достъпа. Следващият път Дангов може да разбуташ е тука масите и да ги изпочупиш. 

 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Изказване господин Костадинов от името на група. 
Тъй като вие в своето изказване господин Костадинов, уважаеми колеги, засегнахте 

темата с неверните твърдения от уважаемия господин Дангов, аз ще ви зачета само едно 
нещо малко. Заместник министъра на регионалното развитие и благоустройство Цветелина 
Терзийска съобщи, че вече има постъпило едно искане за окончателно плащане по изпълнен 
общински проект, финансиран от държавата към 15 юли. Минаваме малко по - надолу. Тя 
съобщи, това по време на заседанието на парламентарна комисия по регионална политика в 
Закона за държавния бюджет за тази година, свързани с проектите на общините, 
финансирани от държавата. Основната причина за спешното свикване на заседанието на 
комисията е да разгледа и да приеме проектозакона в частта, касаеща програмата за 
общински проекти, за да се даде възможност той да влезе в зала възможно най - бързо. 
Проетозакона е представен от финансовия министър госпожа Петкова, която казва 
„Необходимостта от промените произтича от разпоредбата на така цитирания доста добре от 
господин Дангов чл.107 от Закона за държавния бюджет, съгласно който народното събрание 
може да извършва промени по приложение 3. Инвестиционната програма за общинските 
проекти, каза министъра. Тя напомни, че промените в бюджета се правят……... Господин 
Дангов, слушайте. Ако слушате……….  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Дангов, когато се разобличава кмет винаги е по темата. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
Така слушайте. Уважаеми колеги към вас, защото като му гласувате решенията, 

после и вие сте виновни с него. Слушайте. Сроковете са до 31 март, до 30 юни и до 30  
септември. Аз най- добронамерено го карам този кмет и този кметски екип да почнат да 
работят за гражданите на Дупница. Госпожа Караганова с цялото уважение към вас предайте 
му на господин Дангов, че като напуска залата поне нещо градивно да чуе. Не си го 
измислям. Ние когато говорим от тази трибуна се базираме на данни и факти. Хвърлянето на 
книгата в коша показа и неговото отношение към културата, към образованието в Дупница. 
Ако той се е припознал в ролята на Пинокио, това е друга тема. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров, моля ви. 
 
Инж. Емил Гущеров – общински съветник: 
И сега продължавам господин Костадинов. 
Измененията в общинската инвестиционна програма са изготвени от министерството 

на финансите на основание и предложение на кметовете на общините, на кметовете на 
общините. В рамките на определени срокове постъпиха предложения от 100 общини с общо  
550 предложения, като някой са за включване на нови проекти или за изменение 
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съществуващи. Така, продължавам. Проектите включват нови и съществуващи улици, 
тротоари и съоръжения. Да знаете този какъв му е проблема, че е разобличен, че нищо не 
прави и че нищо не може. Благодаря. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги това не е решение. Това не е решение. 
Така, който ще участва в гласуването, моля да си вземе мястото, което няма да 

участва може да си тръгва. Довиждане. 
Казах. За да проверя кворумът не може да стоите прави. Аако ще участвате в 

гласуването заповядайте участвайте, ако няма да участвате, няма да участвате. 
Който желае да участва да участва. Така, господин Станислав Павлов с вас тримата 

има 16 човека кворум. Ако напуснете БСП, няма кворум. 
Така колеги, в залата присъстват 11 общински съветника, нямаме кворум. С това 

слагам край на днешното заседание на Общински съвет Дупница. 
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